

# KONKURSNÍ NOVINY

## SPOLEHLIVÝ PRÁVNÍ ZDROJ

### Ministerstvo chce tvrdě postihovat nepoctivé insolvenční správce a oddlužovací společnosti Nevymýšlejme akademické modely a poučme se o správě justice tam, kde dobře funguje...

Otázky fungování justice a justičních reforem byly hlavními tématy bilaterálního jednání ministra spravedlnosti Roberta Pelikána a německého spolkového ministra spravedlnosti a ochrany spotřebitele Heiko Maase. Během schůzky v Berlíně se ministři také věnovali možnostem vzájemné spolupráci při tvorbě legislativy a sblížení právního i justičního prostředí obou zemí.

„Právo se má posuzovat podle své účinnosti a užitečnosti, a ne akademické líbivosti. Proto považuji za vhodné poučit se tam, kde funguje. Německy mluvící země jsou nám historicky i kulturně blízké. Spojují nás těsná hospodářská pouta i společné právní kořeny. Nový občanský zákoník na tuto tradici navázal a doslova převzal celé pasáže z rakouského i německého práva. Je tedy logické, že při hledání cest k dalšímu vývoji našeho práva a justice nemůžeme pominout zkušenosti blízkých sousedů,“ vysvětlil důvody své cesty do Německa ministr Pelikán.

#### Ambiciózní novela insolvenčního zákona

Důsledná ochrana práv účastníků insolvenčního řízení, posílení dohledových pravomocí ministerstva nad insolvenčními správci, snížení administrativní zátěže insolvenčních soudů, regulace komerčních subjektů způsobilých negativně ovlivnit konkrétní insolvenční řízení

a posílení ochranných prvků zamezujících podávání tzv. šikanózních insolvenčních návrhů. To jsou nejdůležitější změny, které Ministerstvo spravedlnosti ČR navrhuje v novele insolvenčního zákona, kterou v minulých dnech odeslalo do mezirezortního připomínkového řízení. „Připravili jsme velmi ambiciózní novelu, proti které se nepochybně vzvedne silná lobbistická vlna odporu. Tím se ale určitě nenecháme odradit,“ uvedl k návrhu ministr spravedlnosti Robert Pelikán.

Boj s insolvenční mafií je podle ministra Pelikána kontinuálním procesem, ve kterém je nutné neustále reagovat na nově zjištěné typy zneužívání. Proto se novela soustředí na zvýšení transparentnosti insolvenčního řízení (zavedením strojově čitelných podání insolvenčních správců, preferencí podání pouze prostřednictvím datových schránek a zpřísněním pravidel pro střet zájmů), posílení dohledu nad výkonem funkce insolvenčního správce, zavedením výrazné ochrany před šikanózními in-

solvenčními návrhy a ulehčením práce insolvenčním soudům. „Dlouhodobě usiluji o vytvoření transparentního a spravedlivého insolvenčního prostředí s tím, že by lidé měli mít možnost splatit své dluhy, aniž by přitom spadli na sociální dno,“ uvedl Robert Pelikán.

„Předkládanou novelou reagujeme například na činnost pochybných komerčních subjektů, jež pouze zneužívají tíživé situace dlužníka tím, že si za svoje poradenství, týkající se zejména institutu oddlužení, účtují vysoké odměny, ačkoliv klientovi jsou v zásadě k ničemu. Výjimkou není částka 30 tisíc za tyto většinou bezcenné rady,“ pospal Pelikán jeden z mnoha problémů, jež novela řeší.

„Současný insolvenční zákon bohužel v mnoha ohledech nepomáhá vytvářet transparentní a spravedlivé insolvenční prostředí, spíše naopak. Tyto tzv. oddlužovací společnosti by do budoucna mohly existovat pouze na základě akreditace udělené Ministerstvem spravedlnosti ČR, přičemž ministerstvo by mělo oprávnění je kontrolovat. Dohled chceme zpřísnit i nad samotnými insolvenčními správci a jejich provozovny. V neposlední řadě nám jde o zprůhlednění insolvenčních řízení tak, abychom výrazně umenšili riziko jejich manipulace,“ doplnil důvody novelizace ministr Pelikán.

Návrh novely insolvenčního zákona by měl být odeslán do vlády do konce června tohoto roku. Účinnost změn ministerstvo navrhuje k 1. červenci 2016.

#### Založení firmy bude rychlejší a levnější

Ministerstvo spravedlnosti ČR v rámci programu elektronizace justice také spustilo novou aplikaci, která umožňuje notářům provádět online zápisy do obchodního rejstříku a dalších veřejných rejstříků. Náběh aplikace v již existujícím informačním systému probíhal od začát-



Ministerstvo spravedlnosti ČR ve spolupráci s Notářskou komorou ČR spouští systém, který umožní podnikatelům a obchodním korporacím provádět zápisy do obchodního rejstříku a dalších veřejných rejstříků prostřednictvím notáře. Výhody této nové možnosti představil na tiskovém brífinku ministr spravedlnosti Robert Pelikán a prezident Notářské komory ČR Radim Neubauer.

Foto: KN

ku května a do ostrého provozu vstoupí ve všech notářských kancelářích v těchto dnech. Zapojením notářů jakožto alternativy k činnosti rejstříkových soudů se celý proces zápisu do veřejných rejstříků výrazně zjednoduší, zrychlí a bude dokonce i levnější. Od 1. května je totiž v účinnosti novela snižující soudní poplatky u zápisů prováděných notáři i o několik tisíc korun.

„Se zavedením online zápisů se původně počítalo již v souvislosti s účinností nového občanského zákoníku od začátku roku 2014, ministři minulých vlád však „pозapomněli“ vytvořit související legislativní normy a IT řešení. Tento rest jsme napravili a od zítra již podnikatelé mohou ušetřit až tisíce korun při zápisu společnosti do rejstříku,“ uvedl ministr spravedlnosti Robert Pelikán.

Za provedení zápisu si notář naučtuje poplatek 300 korun plus DPH, za sepsání notářského zápisu, kterým se osvědčí splnění podmínek pro zápis, 1 000 Kč plus DPH. Účastníci rejstříkového řízení, kteří dají přednost zápisu u notáře, nicméně zaplatí v konečném součtu výdajů méně, protože soudní poplatky budou nižší než u rejstříkového soudu. Například poplatek za založení (první zápis) akciové společnosti činí u notáře 8 000 korun, zatímco u soudu 12 000 korun. Stejně tak vyjde levněji i založení společnosti s ručením omezeným (první zápis), kde soudní poplatek u notáře je 2 700 korun, u soudu 6 000 korun. V případě provádění změn nebo doplnění zápisu zaplatí účastník řízení u notáře 1 000 korun, u soudu 2 000 korun. Soudní poplatky za zápis do veřejných rejstříků, jež de facto představují příjmy

státního rozpočtu, odvede notář rejstříkovému soudu.

„Notářská komora nám pomohla nastavit a zprovoznit velice účinný nástroj, díky kterému bude například možné založit novou obchodní společnost výrazně jednodušeji a rychleji než doposud, navíc s nižšími náklady a bez rizik spojených s čekáním na vyřízení věci u soudu. Jestliže si zákon o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob, jenž nabyl účinnosti v rámci rekonstrukce civilního práva na začátku loňského roku, kladl za cíl zkvalitnit podnikatelské prostředí v České republice, potom k faktickému naplnění tohoto legislativního přání dochází právě v těchto dnech,“ doplnil k významnému rozšíření možností pro zápis skutečností do obchodního rejstříku Robert Pelikán.

(jz)

## Snížený objem výroby vedl k technologické havárii výrobního zařízení a k reklamám Sklářny Rückl doplatily na ruské sankce, potíže s odběrateli byly již v roce 2013

**Nepokoje v arabském světě a vzájemné sankce mezi Evropskou unií a Ruskem si zřejmě vyberou další oběť z řad českého průmyslu. Jedna z proslulých skláren s tradicí od poloviny devatenáctého století, nižborský Rückl Crystal, požádala soud o zahájení insolvenčního řízení a prohlášení úpadku. Provoz sklárny vyrábějící křišťálové sklo a dříve i sošky Českého lva ale chtějí majitelé zachovat.**

Dlužník se dostal do situace, kdy není schopen dostát svým závazkům, vyplývá z informací v insolvenčním rejstříku. Má však prý příslib financování provozu ze strany největšího věřitele, společnosti Swiss Forfait.

„V letech 2013 až 2014 došlo ke zhoršení financování provozního kapitálu kvůli propadu poptávky v souvislosti s politickými událostmi v tradičních odbytištích, především v Egyptě, Íránu a Rusku,“ uvedla v návrhu pro soud šéfka představenstva Simona Prokopová. Loni navíc vedl snížený objem výroby k technologické havárii výrobního zařízení, které je dimenzováno na vyšší objem zpracované skloviny. Havárie měla za následek množství reklamací a nutnost přepracovat na vlastní náklady významný objem dodávek, další výpadek tržeb a následně i vystupňování potíží při financování provozního kapitálu.

Firma neúspěšně jednala o možnostech odkladu splatnosti závazků s cílem zachovat provoz sklárny. „Přes dílčí úspěchy se nepodařilo dohodnout potřebný odklad splátek tak, aby dlužník byl schopen hradit své závazky z pokračujícího provozu,“ dodala Prokopová.

Potíže s odběrateli se projeví již na předloňských tržbách, které klesly meziročně o 13 procent na 102,7 milionu korun. Sklářna, která zaměstnává 132 lidí, se také ocitla ve ztrátě 1,9 milionu oproti zisku 115 tisíc v roce 2012. Loňské výsledky zatím firma nezveřejnila.

Podle tajemníka Asociace sklářského a keramického

průmyslu Marka Nováka nejsou potíže s exportem do výše uvedených zemí obecným problémem. „Údaje, které máme za loňský rok od našich členů vyrábějících užitkové sklo, ukazují nárůst exportu a to, že jsou v dobré kondici,“ uvedl Novák. Členem asociace ale Rückl Crystal není.

### Chystá se záchrana

K největším věřitelům patří společnost Swiss Forfait, které sklárny dluží přes 60 milionů korun. „Skutečně uvažujeme o možném financování s ohledem na případné negativní důsledky, které by přinesl možný výpadek energií a návazných služeb. Podobně uvažujeme i směrem k některým zaměstnancům. Cílem je aby podnik mohl v budoucnosti provozovat výrobu vysoce kvalitního českého skla,“ uvedl výkonný ředitel Swiss Forfait Jindřich Prokopec.

Dalším významným věřitelem je podle firmy RWE Energie s 13,4 milionu korun a dodavatel surovin pro výrobu skla bohumiňská společnost Genetrix s 8,9 milionu korun. „S ohledem na skutečnost, že dlužník zastavil platby svých závazků vůči RWE Energie a neplní mimo jiné své závazky vůči Genetrix, zdravotním pojišťovám a úřadům státní správy po dobu přesahující tři měsíce, má se za to, že není schopen své závazky plnit,“ dodala šéfka představenstva.

Mezi věřiteli je i Česká spořitelna a Československá obchodní banka. Sklářna dluží také finančnímu úřadu, VZP a České správě sociálního zabezpečení.

### Historie stará několik staletí

Tradice sklářství má v rodu Rücklů třísetletou tradici, do českých zemí přišli pravděpodobně z území dnešního Švýcarska někdy na přelomu 17. a 18. století.

Přímí předchůdci zakladatelů nižborské sklárny se usadili na Chrudimsku, kde v roce 1846 Jan Rückl založil sklářskou huť v dnešním Ostrově. Jeho syn Antonín pak vybudoval sklárnu ve Včelnici u Jindřichova Hradce (1875), ve Skalici u České Lípy (1893) a jako poslední a nejmodernější v té době sklárnu v Nižboru (1903).

V závodech se vyrábělo duté sklo všeho druhu. Činnost firmy byla ukončena znárodněním v roce 1945 a výroba pokračovala pod značkou Bohemia.

V roce 1992 obnovil činnost společnosti Jiří Rückl. Firmu musel koupit, protože stát ji znárodnil na základě Benešových dekretů po roce 1945 a restituce se týkala jen majetku zabaveného po únoru 1948. Pod současným jménem firma působí od roku 1998. O sedm let později přešlo řízení rodinné akciové společnosti na Rücklovy dcery Simonu Prokopovou-Rücklovou a Markétu Rücklovou. Obnovitel firmy Jiří Rückl nyní působí jako její prezident.

Nižborská sklárna vyrábí rozsáhlý sortiment čtyřadvacetiprocentního olovnatého křišťálu zdobeného brusem od jednoduchých až po velmi složité a pracné zdobení zlacením, malováním a pískováním.

Ve sklárně vedle běžných výrobků vznikaly také umělecké trofeje, kromě sošek Českých lvů třeba cena Ferdinanda Peroutky nebo takzvané Křišťálové oko pro vítěze soutěže Czech press foto. Křišťálové poháry z Nižboru dostávali také vítězové golfových nebo tenisových turnajů a řady dalších sportovních podniků. Sklo od nižborských sklářů měl i bývalý prezident Václav Klaus, dostalo se k papeži Janu Pavlu II., belgické královně Beatrix, anglické královně Alžbětě II. či bývalému americkému prezidentovi Billu Clintonovi.

(aa)



Sklářská výroba

Foto: archiv



Výrobek firmy Rückl

Foto: archiv

# Na kolena dostala firmu nejen policejní razie, ale hlavně akce Finančního úřadu v Ústí nad Labem Kratolia míří k insolvenčnímu návrhu, podle návrhu dluží jen svým partnerům téměř 100 milionů korun

Ústecký výrobce bionafty, který působí v areálu bývalé Setuzy a je spojený s kontroverzními podnikateli Tomášem Pitrem a Petrem Sisákem, na sebe podal podle Lidových novin insolvenční návrh.

Před několika měsíci zasahovali v areálu zkrachovalé Setuzy detektivové a tamní továrně na výrobu bionafty (respektive bio příměsí z řepkového oleje pod zkratkou MEŘO či FAME). Společnost Kratolia, kterou podle některých indicií donedávna ovládal podnikatel Tomáš Pitr, už nefunguje a v polovině května na sebe podala insolvenční návrh.

## Finanční úřad dostal firmu na kolena

Na kolena dostala firmu nejen policejní razie, ale především akce Finančního úřadu v Ústí nad Labem. Ten jí kvůli podezření z daňových podvodů nařídil uhradit údajný dluh ve výši téměř 90 milionů korun. Navíc jí obstavil bankovní účty. Kratolia podle návrhu dluží jen svým partnerům z obchodního styku téměř 100 milionů korun.

„Společnost Kratolia se nachází ve stavu klinické smrti,“ říká Tomáš Zach, člen její dozorčí rady. Jméno tohoto

podnikatele z Kutné Hory v souvislosti s ústeckou bionaftou v posledních týdnech poutalo hodně pozornosti. Mimo jiné je totiž Zach obchodním partnerem expremiéra Mirka Topolánka. Podle některých médií vládnost Kratolia po policejní razii pod svá křídla. Faktem je, že krátce poté se jejím vlastníkem stala firma Ledvické uhlí, kterou Zach původně založil.

„Projekt franšízy Ledvické uhlí je mé dítě a v této společnosti jsem zastával v roce 2013 manažerskou funkci,“ tvrdí podnikatel s tím, že od té doby už její řady opustil. „Kratolii rozhodně nijak, ani zprostředkovatelsky, neovládám. Nyní jsem tu zaměstnán jako ‚in house‘ právník a v současné době sepisují žaloby,“ tvrdí Zach.

Do společnosti Kratolia prý vstoupil jako zástupce finančního investora ze zahraničí, jehož jméno nechce prozradit. Investici zhatila právě koordinovaná akce policie a finančního úřadu.

„Nyní je jasné, že jsme se se zahraničním fondem ocitli na nesprávném místě v ten nejnepříznivější čas,“ říká podnikatel, který prý o spojení s Pitrem nic nevěděl a ani po něm nikdy nepátral.

I ze samotného insolvenčního návrhu, který Kratolia podala, se ale jeho vliv zdá být jasný. Mezi obchodními partnery společnosti patřila Energy Ústí nad Labem, elektrárna ve Střekově, kterou podle řady zdrojů ovládá právě Pitr.

Dalším dodavatelem, který do Ústí zřejmě vozil řepku, byla společnost Biocomp. Tu zakládal Tomáš Malina, Pitrův bývalý obchodní partner. Dnes je ve vězení a společnost podle obchodního rejstříku ovládají jeho rodinní příslušníci. V neposlední řadě obchodovala firma i s ústeckou Spolchemií, která je spojována s kontroverzním finančníkem a dalším Pitrůvým partnerem Petrem Sisákem.

## Výroba pojede dál

I když Kratolia je mrtvým podnikem, výroba bionafty v Ústí zřejmě pojede dál. Jak nedávno oznámil podnikatel Tomáš Plachý v Hospodářských novinách, pod svá křídla ji vezme jeho skupina Chemoprojekt. I to se dalo do jisté míry očekávat. Právě Chemoprojekt totiž výrobní jednotku FAME v Ústí nad Labem v roce 2007 postavil. Plachého skupina ji potom Sisákovi s Pitrem pronajímala. Pod novou značkou „Výroba zprovozníme sami,“ sdělil nedávno Plachý MF Dnes. Vlivu dvou temných postav ústeckého byznysu se ale zřejmě jen tak nezbaví. Na dodávkách elektřiny z vedlejší fabriky, kterou pravděpodobně ovládá Tomáš Pitr, je závislý celý provoz v areálu bývalé Setuzy. A to včetně těch částí výroby, které dnes patří nadnárodnímu koncernu Glencore (vyrobí stolní oleje Lukana či Vegetol).

I s ním se nový hráč v Ústí bude muset domluvit. Pokud nechce suroviny shánět na volném trhu, bude Plachý právě od Glencoru potřebovat dodávky surového oleje, který se potřebují použít přímo do jeho továrny na bionaftu. S Glencorem zase zůstává ve spojení Petr Sisák, byť jejich vzájemný vztah dostává v poslední době vážné trhliny. Právě Sisák prodal v čele dnes už zkrachovalé Setuzy Glencoru všechno, co dnes koncern v Ústí vlastní.

Vliv Sisáka s Pitrem na severu Čech každopádně slábne. Dokazuje to i vývoj ve významné chemičce, Spolku pro chemickou a hutní výrobu, kterou Sisák ovládá. Její dceřiná firma Střekov Fatty Acids (donedávna Spolchemie a. s.) čelí insolvenčnímu návrhu od svých polských dodavatelů.

Plachý se bude muset nějakým způsobem vyrovnat s postavením firmy Preol (ze skupiny Agrofert Andreje Babiše), která má na trhu s bionaftou od pádu Kratolie dominantní postavení.

(aa)



## Kapverdská republika vydala historicky prvního odsouzeného do České republiky

V polovině května 2015 došlo k úspěšnému vydání jednačtyřicetiletého českého státního příslušníka z Kapverdské republiky do České republiky.

O vydání dotyčného požádalo Ministerstvo spravedlnosti ČR v srpnu 2014 za účelem výkonu trestu, který mu byl uložen Okresním soudem v Semilech. Jedná se o vůbec první případ vydání osoby z Kapverdu do ČR.

Uvedená osoba byla v České republice odsouzena k několikaletému trestu odnětí svobody pro spáchání více trestných činů. Místo nástupu do výkonu trestu však odsouzený uprchl do zahraničí a v květnu 2014 byl lokalizován na území Kapverdské republiky.

Jelikož mezi Českou republikou a Kapverdskou republikou není uzavřena žádná mezinárodní smlouva o vydávání, povolily kapverdské orgány vydání z části na základě ujištění o vzájemnosti, a z části na základě Úmluvy Organizace spojených národů proti nedovolenému obchodu s omamnými a psychotropními látkami.

(red)

**e-aukce.com**  
vše o dražbách

Nejrozsáhlejší databáze  
konaných dražeb,  
dražebníků,  
exekutorů,  
odhadců, atd.



**www.e-aukce.com**  
**www.drazebnikalendar.cz**

N.1015.2

# Polovina nespolehlivých plátců DPH má své sídlo v hlavním městě Praze

Po dvou letech existence eviduje registr plátců daně z přidané hodnoty (DPH) 321 nespolehlivých plátců DPH, o 259 více než před rokem. Nejvíce nespolehlivých plátců DPH má sídlo v Praze a Jihomoravském kraji.

Více než polovina firem v registru má tržby do 10 milionů korun, nebo je neuvádí. Mezi nespolehlivými plátců DPH je aktuálně 5 společností s ročními tržbami přes miliardu korun a poprvé v historii jeden skupinový nespolehlivý plátců DPH. Analýzu zveřejnila poradenská společnost Bisnode, která se zabývá poskytováním ekonomických informací o firmách.

„Počet nespolehlivých plátců DPH v posledních měsících prudce roste. Zdá se, že po delším náběhovém

období, a také zprůsnění podmínek, registr začal plnit svoji funkci jako nástroj proti daňovým únikům,“

říká analytička Bisnode Petra Štěpánová s tím, že výrazně přibývají i společnosti s vysokými tržbami.

Podle podrobné analýzy Bisnode přes polovinu

nespolehlivých plátců DPH tvoří menší společnosti s tržbami do 10 milionů korun nebo firmy, které tyto statistiky dle ČSÚ neuvádí. Čtvrtina nespolehlivých plátců DPH vykazuje tržby mezi 10 a 60 miliony korun.

Nejvíce, a to téměř polovina, nespolehlivých plátců DPH má registrované sídlo v Praze (160), s odstupem následuje Jihomoravský kraj (67). Nicméně největší koncentrace problémových firem má sídlo v Plzeňském (necelých 15 na 10 000 firem), Jihomoravském (14) a Ústeckém kraji (10).

(red)

Nespolehliví plátců DPH podle tržeb		
Interval tržeb (v Kč)	Počet nespolehlivých plátců DPH květen 2015	Počet nespolehlivých plátců DPH květen 2014
Neuvádí	69	29
1 – 9 999 999	96	12
10 000 000 – 59 999 999 999	80	16
60 000 000 – 99 999 999	30	5
100 000 000 – 999 999 999	41	0
Více než 1 000 000 000	5	0
Celkem	321	62

Zdroj: databáze Bisnode

Nespolehliví plátců DPH podle krajů		
Kraj	Počet nespolehlivých plátců DPH květen 2015	Počet nespolehlivých plátců DPH květen 2014
Praha	160	24
Jihomoravský kraj	67	20
Plzeňský kraj	22	2
Středočeský kraj	7	0
Královéhradecký kraj	10	6
Ústecký kraj	18	1
Jihočeský kraj	6	1
Moravskoslezský kraj	15	3
Pardubický kraj	8	2
Olomoucký kraj	0	3
Liberecký kraj	2	0
Vysočina	1	0
Zlínský kraj	5	0

Zdroj: databáze Bisnode

## V ČR je včas zapláceno více faktur než v Evropě, nespolehlivější jsou Dánové, Němci a Maďaři...

V Evropě je včas zapláceno 37,6 % faktur, v České republice 38,2 %. Nespolehlivější faktury proplácí Dánové (90,3 % včas), Němci (74,8 %), a Maďaři (52,3 %). Nejhorší platební morálku v Evropě naopak vykazují portugalské (17,4 % včas zaplacených faktur), anglické (24,1 %) a irské (29,2 %) společnosti – včas není zaplácena ani třetina faktur.

Déle než 90 dnů po splatnosti je zapláceno 19,5 % faktur od řeckých firem, 12,4 % portugalských a 9,6 % polských. Studii, která srovnává

platební informace ze 17 evropských zemí, zveřejnila poradenská společnost Bisnode ve spolupráci s Dun & Bradstreet.

„Platební morálka firem v Česku je ve srovnání se zbytkem Evropy mírně lepší. Včas je zapláceno 38,2 % faktur, 53,5 % do 30 dnů po splatnosti, 5,7 % do 60 dnů a 2,6 % faktur déle. Mezi lety 2013 a 2014 se počet včas zaplacených faktur zvýšil z 31,0 % na 38,2 %. Zlepšení platební morálky podnikatelských subjektů je odrazem ožívání tuzemské ekonomiky,“ říká analytička Bisnode Petra Štěpánová. Současně dodává: „Platební morálka je důležitou informací o stavu firmy, a napovídá o její kondici. Z vývoje platební morálky firem lze odhalit případné problémy ještě dříve, než skutečně nastanou.“

(red)

Platební morálka ve vybraných evropských zemích v roce 2014						
	včas	do 30 dnů	30-60 dnů	60-90 dnů	90-120 dnů	přes 120 dnů
Evropa	37,6%	51,6%	4,4%	2,6%	1,6%	2,2%
Belgie	41,0%	52,0%	3,7%	2,0%	1,0%	0,3%
Nizozemí	51,2%	44,2%	2,1%	1,2%	1,0%	0,3%
Francie	38,3%	54,5%	3,4%	1,5%	0,9%	1,4%
Německo	74,8%	24,1%	0,5%	0,2%	0,1%	0,3%
Anglie	24,1%	64,1%	5,5%	3,8%	1,4%	1,1%
Španělsko	46,5%	45,6%	2,7%	1,6%	1,4%	2,2%
Portugalsko	17,4%	58,9%	7,1%	4,2%	4,2%	8,2%
Polsko	44,3%	42,2%	2,3%	1,6%	1,9%	7,7%
Slovinsko	41,4%	49,7%	4,6%	1,7%	2,6%	0,0%
Dánsko	90,3%	9,7%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%
Finsko	34,4%	63,1%	1,0%	0,6%	0,3%	0,6%
Česká republika	38,2%	53,5%	5,7%	1,4%	0,7%	0,5%
Turecko	51,5%	33,2%	8,2%	2,8%	3,9%	0,4%
Maďarsko	52,3%	42,5%	2,3%	1,2%	0,7%	1,0%
Řecko	32,3%	22,1%	13,4%	12,7%	7,6%	11,9%
Irsko	29,2%	60,2%	4,6%	2,1%	1,7%	2,2%
Itálie	37,6%	46,7%	6,4%	4,2%	2,9%	2,2%

Zdroj: Dun & Bradstreet ve spolupráci s Bisnode

## Byznys s ready-made společnostmi kvete

V roce 2014 bylo v České republice založeno celkem 24 870 nových firem. Čtvrtina z nich (4 950) v prvním roce své existence změnila majitele. Ve většině případů se jednalo o ready-made společnosti, tedy firmy, které nikdy nepodnikaly a byly založeny za účelem následného prodeje. Předzaložené firmy mají nejčastěji sídlo v Praze (72 %), s výrazným odstupem následuje Brno (12%) a Ostrava (4 %). Údaje vyplývají z databází a výpočtů poradenské společnosti Bisnode.

„Více než 15 % firem, nejméně však 3550, které vznikly v loňském roce, bylo určeno k dalšímu prodeji. Koupit předzaloženou firmu je aktuálně nejrychlejší a nejpohodlnější způsob jak začít během 24 hodin podnikat. Podle našich odhadů ready-made společnosti v Česku nabízí asi 150 až 200 podnikatelských subjektů, včetně fyzických osob a advokátů, kteří těží z po-

měrně náročného byrokratického procesu při zakládání nových společností,” říká analytička Bisnode Petra Štěpánová. „Nicméně od podzimu by založení nové firmy v Česku mělo být díky novele Obchodního zákoníku levnější a rychlejší – firmu bude při splnění zákonných podmínek možné založit obratem u notáře,” dodala analytička Bisnode.

TOP 10 největších prodejců ready-made firem v roce 2014**		
	Název firmy	Počet prodaných*
1.	Simply Office s.r.o.	533
2.	RTB company s.r.o.	307
3.	Společnosti pro Vás s.r.o.	269
4.	Profispolečnosti Praha s.r.o.	245
5.	CHAMR & PARTNERS s.r.o.	134
6.	EUROMATER, SE	133
7.	ALTAXO SE	131
8.	Companies and Offices, a.s.	112
9.	SOFFICE, SE	111
10.	MZ consulting s.r.o.	110

\* jen firmy založené v roce 2014 a prodané v roce 2014  
 \*\* statistika obsahuje společnosti, u nichž byla změna majitele zapsána v OR k dubnu 2015  
 Zdroj: databáze Bisnode a vlastní výpočty

Nejvíce ready-made společností založených a následně prodaných v roce 2014 bylo s pražskou (72 %), brněnskou (12%) a ostravskou (4%) adresou. „Je logické, že se byznys s předzaloženými firmami soustředí v metropolích, které podnikatelům nabízí nejvíce příležitosti,” uzavřela Petra Štěpánová z Bisnode.

Podle databází Bisnode nejvíce předzaložených a prodaných firem (téměř 10%) mělo registrovanou adresu v pražské ulici Rybná.

(red)

### Harvardský průmyslový holding, a.s.





– v likvidaci, se sídlem  
 Ohradní 65, 145 01 Praha 4 - Michle,  
 IČ: 44269595,  
 jednajícím soudem  
 jmenovaným likvidátorem  
 Prof. Ing. Zdeňkem Častorálem, DrSc.,  
 nabízí k prodeji formou e-aukce,  
 s právem na uzavření  
 Smlouvy o převodu práv,  
 nejvyšší nabídkou pohledávku  
 zajištěnou v rámci trestního řízení  
 v nominální hodnotě  
 100.364.209,-Kč.

Bližší informace na [www.vaberg.cz](http://www.vaberg.cz).

N.1015.8

# LIBERIS®

Vše na jednom místě  
 s unikátním systémem LIBERIS®!

-  Komentáře autorů odborných publikací k paragrafům
-  Srovnání problematiky z pohledu různých odborníků
-  Osvětlení výkladu, souvislostí a pojmů paragrafu
-  Databáze více než 300 zpracovaných právních titulů



[www.codexisadvokacie.cz](http://www.codexisadvokacie.cz)

V případě zájmu či dotazů nás neváhejte kontaktovat:

 **CODEXIS® ADVOKACIE**

[klientske.centrum@atlasconsulting.cz](mailto:klientske.centrum@atlasconsulting.cz)

**+420 596 613 333**

N.1015.6

# PROKONZULTA

## Jednička na poli dražeb

Společnost **PROKONZULTA, a. s.** je číslo jedna na poli dražeb v České republice.

### Nabízí služby v oblasti:

- ▶ Dobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Nedobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Elektronických dražeb

Realizujeme již od roku 2000 **detailní a komplexní přípravu dražeb**, včetně případného zajištění služeb soudních znalců nebo právní a daňové podpory navrhovatelů.

Společnost PROKONZULTA, a. s. **rychle a transparentně zpeněžuje majetek.** Tím je dosahováno maximálních možných výnosů ve prospěch dražebních věřitelů.

**PROKONZULTA, a. s. je držitelem rekordu v dosažené částce v rámci jedné dražby** areál Zbrojovka Brno, vydraženo za 707 mil. Kč

**PROKONZULTA, a. s. zpeněžila majetek ve veřejných dražbách již za 5,3 mld. Kč**

**CHCETE ZPENĚŽIT MAJETEK?**

**Kontaktujte  
www.prokonzulta.cz**



### PRODEJ MOTORESTU S PROVOZOVNOU – MÍŠOVICE

Realizujeme e-aukci motorestu a velké výrobní provozovny s velkým pozemkem v Míšovicích – Hostěradicích, okr. Znojmo.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání před snížením Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
provozovna, motorest	4.078	3,120 mil.	3,9 mil.	10 tis.	9:00

Aukce se koná na [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz) dne 26.5.2015.

### DRAŽBA BYTU 4+1 S GARÁŽÍ

Realizujeme dražbu bytu a garáže v Dříteň, asi 20 km od Č. Budějovic.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
byt	81,32	412 tis.	686 tis.	5 tis.	11:20

Dražba se koná v Clarion Congress Hotel, Pražská 14, Č. Budějovice dne 9.6.2015. Prohlídka se koná 5.5. a 11.5.2015 v 12:00, sraz účastníků u domu č.p. 128, Dříteň.

### DRAŽBA POHLEDÁVEK

Realizuje dražbu souboru pohledávek věřitele Obvodní podnik bytového hospodářství v Praze 2, státní podnik „v likvidaci“, IČ 00063436.

Popis	Nominál Kč	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pohledávky	206 mil.	12,5 mil.	110 mil.	100 tis.	10:30

Dražba se koná v Národním domě, náměstí Míru 9, Praha 2 dne 18.6.2015. Prohlídka se koná 25.5. a 4.6.2015 v 10:00, sraz účastníků - kancelář OPBH Praha 2, Karlovo nám. 7, Praha 2

### DRAŽBA GARÁŽÍ A POZEMKŮ

Realizuje dražbu pozemků se stavbami 8 garáží v Brně, Černovicích.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pozemky	651	1,105 mil.	1,105 mil.	20 tis.	10:00

Dražba se koná v sídle dražebníka Křenová 26, Brno dne 10.6.2015. Prohlídka se koná 21.5. a 25.5.2015 v 9:00, sraz účastníků u Vet. ordinace, ul. El. Krásnohorské č.p. 53.

### DRAŽBA VILY A POZEMKŮ

Realizuje dvě dražby – vily v Božičanech u K. Varů, s třemi byty 3+1 a zahradou. A dále dražbu pozemků poblíž Chomutova. Termíny, časy a místa prohlídek jsou uvedeny na internetu.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
vila	1.726	2,35 mil.	3,9 mil.	10 tis.	10:30
pozemky	4.999	90 tis.	150 tis.	20 tis.	11:00



Dražba se koná v sídle MGH - CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, K. Vary dne 4.6.2015.

### DRAŽBA PRODEJNY S BYTEM

Realizujeme e-dražbu prodejny potravin s bytem 4+1 a zahradou v obci Řitka, okres. Praha – západ. Pronajato, velmi zajímavý výnos.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
prodejna	543	2,78 mil.	3,26 mil.	20 tis.	08:30

Dražba se koná na [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz) dne 22.6.2015. Prohlídka se koná dne 28.5. ve 14:00 a 3.6.2015 ve 12 hod., sraz účastníků u prodejny, Pražská 74, Řitka.

Ing. Jaroslav Hradil | 777 817 853 | [hradil@prokonzulta.cz](mailto:hradil@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA BYTU 2+1

Realizujeme dražbu bytu v Roškopově, blízko Staré Paky.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
byt	58,4	275 tis.	686 tis.	5 tis.	10:00

Dražba se koná v Národním domě na Vinohradech, náměstí míru 9, Praha 2, 18.6.2015. Prohlídka se koná 27.5.2015 v 15:00, sraz účastníků u domu č.p. 1, Roškopov.

### PŘÍMÝ PRODEJ POZEMKŮ MORAVSKÉ KNÍNICE

Realizujeme přímý prodej pozemků v k.ú. Moravské Knínice, jde o ornou půdu a ostatní.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pozemek	19.804	není	400 tis.	není	není

Nabídku ceny je nutno zaslat písemně do sídla organizátora PROKONZULTA a.s. Křenová 299/26, 60200 Brno, nejpozději do 30.6.2015.

### PŘÍMÝ PRODEJ POZEMKŮ BRNO-BOSONOHY

Realizujeme přímý prodej pozemků v k.ú. Bosonohy, jde o podíly na ornou půdu a lesní pozemky.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pozemek	35.702	není	300 tis.	není	není

Nabídku ceny je nutno zaslat písemně do sídla organizátora PROKONZULTA a.s. Křenová 299/26, 60200 Brno, nejpozději do 30.6.2015.

### PŘÍMÝ PRODEJ STAVBY k.ú. ČESKÁ VES V PODJEŠTĚDÍ

Realizujeme přímý prodej stavby a pozemku v k.ú. Česká Ves v Podještědí, jde o stavbu ke komerčnímu využití.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
nemovitost	658	není	není	není	není

Nabídku ceny je nutno zaslat písemně do sídla organizátora PROKONZULTA a.s. Křenová 299/26, 60200 Brno, nejpozději do 30.6.2015.

Jarmila Matysová | 776 806 022 | [matysova@prokonzulta.cz](mailto:matysova@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA RD V HAŇOVICÍCH

Realizujeme dražbu domu s garáží, podsklepený, 2 byty 3+1, dům je napojen na veškeré IS.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	822	1,2 mil.	1,5 mil.	2 tis.	11:20

Dražba se koná v Harmony Club Hotel, Ostrava, 28. října 170, dne 21.5.2015. Prohlídka se konají dne 4.5.2015 v 10:30 hod. a dne 14.5.2015 v 10:30 hod. Sraz účastníků na adrese Haňovice č.p. 107.

### E-DRAŽBA RD SKORONICE

Realizujeme elektronickou dražbu samos. stojícího RD, částečně podsklepený, 1 NP, zděný, veškeré IS.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	183	290.000	600.000	2.000	9:30

Místo konání dražby: [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz), dne 26.5.2015. Prohlídka se konají 12.5.2015 v 16:30 hod. a 19.5.2015 v 16:30 hod. Sraz účastníků na adrese Skoronice 64, Skoronice 696 41.

### DRAŽBA RD VEJPRTY

Realizujeme dražbu 2 RD na svažitém pozemku, které tvoří funkční celek, jsou zděné, částečně propojené, garáž, z IS-el. voda, kanalizace.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	1.097	750.000	988.770	2.000	10:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti společnosti MGH - CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, Karlovy Vary, dne 4.6.2015. Prohlídka se konají 13.5.2015 v 11:00 hod. a 21.5.2015 v 14:00 hod. Sraz účastníků na adrese 17. listopadu 606/3, Vejprty 431 91.

### E-AUKCE RD KORYČANY

Realizujeme elektronickou aukci řadového RD na ul. Smetanova, podsklepený, 2 NP, zděný, garáž, sedlová střecha.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
5+1	774	1.440.000	200.000	5.000	9:00-10:30

Místo konání dražby: [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz), dne 2.6.2015. Prohlídka se koná 19.5.2015 v 17:30 hod. Sraz účastníků na adrese Smetanova 580, Koryčany.

Mgr. Klára Odehnalová | 608 718 040 | [odehnalova@prokonzulta.cz](mailto:odehnalova@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA RD V JAKUBČOVICÍCH NAD ODROU

Realizujeme elektronickou dražbu RD se zahradou - Jakubčovice nad Odrou, 6+1, 2NP s půdou.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD a zahrada	168	435 tis.	580 tis.	5 tis.	10:00

Místo konání dražby: [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz), dne 2.6.2015. Prohlídka se konají 19.5.2015 v 13:00 a 26.5.2015 v 15:00 hod. Sraz účastníků před domem na adrese Oderská 145, Jakubčovice nad Odrou 742 36.

### E-AUKCE – AREÁL V DALOVIČÍCH

Realizujeme elektronickou aukci výrobního a skladovacího areálu.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Aukční jistota Kč
výroba, sklad	9.321	17,5 mil.	25 mil.	50 tis.	2 mil.

E-aukce se koná 18.6.2015 elektronicky na [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz). Prohlídka se konají 4.6.2015 v 12:00 a 15.6.2015 v 13:00, sraz před areálem na adrese Botanická, 362 63 Dalovice.

### PRODEJ AREÁLU v ROSICÍCH nad LABEM

Realizujeme výběrové řízení na prodej areálu – admin. budova, sklady, výrobní haly, vrátnice + movitý majetek firmy Plynostav – regulace plynu, a.s. v Pardubicích - Rosicích.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Orientační nabídková cena	Odhad Kč	Kauce Kč
areál, movitosti	34.447	70 mil.	72,61 mil.	7 mil.

Nabídka výběrového řízení nutno podat do 30.6.2015 do 12:00 hod. do sídla dražebníka, Křenová 26, Brno. Prohlídka se koná 18.6. a 25.6.2015 v 10:00 hod., sraz účastníků před areálem na ul. Nádražní 641, 533 51 Pardubice-Rosice.

### PRODEJ OCHRANNÝCH ZNÁMEK

Realizujeme výběrové řízení na prodej dvou ochranných známek firmy Plynostav Pardubice, a.s.

Popis	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Kauce Kč
ochranné známky	není stanoveno	100,102 mil.	0,5 mil.

Nabídka výběrového řízení nutno podat do 30.6.2015 do 12:00 hod. do sídla dražebníka, Křenová 26, Brno.

### PRODEJ POZEMKU v ČERVENÝCH PEČKÁCH

Realizujeme výběrové řízení na prodej pozemku, který je součástí areálu.

Na pozemku se nachází stavba trafostanice a stavba čistírna odpadních vod jiného vlastníka.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Orientační nabídková cena Kč	Odhad Kč	Kauce Kč
pozemek	8.553	2,9 mil	4,1 mil	200 tis

Nabídka výběrového řízení nutno podat do 30.6.2015 do 12:00 hod do sídla dražebníka, Křenová 26, Brno. Prohlídka po předchozí domluvě s organizátorem VŘ, sraz účastníků před areálem na ul. U Nádraží, 281 21 Červené Pečky

Bc. Lucie Vařeková | 603 374 073 | [varekova@prokonzulta.cz](mailto:varekova@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Drnovice u Valašských Klobouk a Jasenná na Moravě

Realizujeme dražbu lesních pozemků, jsou mírně svažité, z převážné části vykáceny, částečně pokryty porostem.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	51.357	130.000	320.827	5.000	12:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Břínkov

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažité a zcela zalesněny, pokryty běžným porostem jehličnanů a listnatých stromů.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	46.506	120.000	651.084	5.000	11:30

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Bukovina u Mladotic, Velečín, Všehrdu u Kralovic

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažité, částečně pokryté porostem a částečně vykácené.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	88.434	200.000	1.087.932	10.000	13:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Chotěvice, Rtně v Podkrkonoší, Verdek, Zábřezí

Realizujeme dražbu lesních pozemků v mírně svažitém terénu, částečně vykácené a pokryté náletovými dřevinami.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	57.343	130.000	328.502	5.000	11:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Lužná u Rakovníka

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou ve svažitém terénu, částečně nezalesněné s náletovými dřevinami a nekulturní.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	24.465	50.000	220.185	1.000	12:30

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

**Mgr. Josef Machů | 605 808 600 | machu@prokonzulta.cz**

### DRAŽBA bytu 3+1 Dřínov u Kroměříže

Popis	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
byt 3+1	350.000	710.000	10.000	10:30

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 10.6.2015.

Prohlídky se konají 15.5.2015 v 18:00 a 28.5.2015 v 18:00 hod. Sraz účastníků na adrese Dřínov 132, Morkovice-Slížany 76833.

### DRAŽBA pozemků Koclířov

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
soubor pozemků	17.310	55.000	80.000	1.000	11:00

Místo konání dražby: dražební místnosti ve Svitavách, budova MěÚ na ulici T. G. Masaryka 40/25, dne 27.5.2015. Prohlídky se konají 13.5.2015 v 15:45 a 20.5.2015 v 15:45 hod.

Sraz účastníků na adrese Hřebeč č. e. 1, Koclířov 571 01.

### DRAŽBA bytu 1+1 Litomyšl

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
panelový dům, 6/6NP	36	500.000	620.000	10.000	10:20

Místo konání dražby: dražební místnosti ve Svitavách, budova MěÚ na ulici T. G. Masaryka 40/25, dne 27.5.2015. Prohlídky se konají 4.5.2015 v 9:00 a 14.5.2015 v 12:00 hod.

sraz účastníků na adrese Komenského nám. 1044, Litomyšl – Litomyšl-Město 570 01.

### DRAŽBA RD Velká nad Veličkou

RD je řešen jako 4+1 v přízemí a 3+kk v patře.

Popis	Zastavěná plocha a nádvoří m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
koncový patrový	199	1.100.000	1.100.000	10.000	12:00

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 26.5.2015.

Prohlídky se konají 12.5.2015 v 14:45 a 19.5.2015 v 14:45 hod.

### DRAŽBA Vítkovice, Ostrava – BIOPROJECT s.r.o.

Dvě nadzemní podlaží a vybudované podkrovní pod valbovou střechou.

Popis	Zastavěná plocha a nádvoří m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
po rekonstrukci	1.307	9,94 mil.	10,80 mil.	10.000	11:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 10.6.2015.

Prohlídky se konají 6.5.2015 v 13:30 a 21.5.2015 v 14:00 hod.

Sraz účastníků na adrese Výstavní 135/107, Vítkovice 70300.

**Miloslava Mangerová | 734 653 279 | mangerova@prokonzulta.cz**

### E-aukce RD KOLOVEČ

Realizujeme e-aukci řadového domu, je zděný, přízemní, část. podsklepený, v původním stavu, napojen na el., vodovod, obec. kanalizaci.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+1	448	150.000	400.000	5.000	10:00-11:30

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 16.6.2015. Prohlídky se konají dne 27.5.2015 v 10:00 hod. a dne 1.6.2015 v 15:00 hod. Sraz účastníků na adrese Tyršova 18, Koloveč.

### E-aukce bytu KUTNÁ HORA, ul. SOKOLOVSKÁ

Realizujeme e-aukci cihlové bytu umístěného v suterénu domu. Byt má sprchový kout, vytápění-přímotopy, byt určený k rekonstrukci.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
1+kk	36,5	465.000	620.000	5.000	11:00-12:30

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 28.5.2015.

Prohlídky se konají dne 24.5.2015 v 11:00 hod. a dne 28.5.2015 v 9:30 hod.

Sraz účastníků na adrese Sokolská 436/6, Kutná Hora-Vnitřní Město.

### E-aukce RD BOSYNĚ – podíl 1/2, okr. Mělník

Realizujeme e-aukci id. 1/2 podílu samostatně stoj. domu, je zděný, 2 NP, část. podsklepený, z IS je zde el., vodovod, kanalizace do septiku.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+2	2.622	225.000	750.000	5.000	10:00-11:30

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 28.5.2015. Prohlídka se koná dne 20.5.2015 v 15:00 hod. Sraz účastníků na adrese Bosyně č.p. 45, Vysoká.

### DRAŽBA BYTU SOKOLOV

Realizujeme dražbu bytu 2+1 na ul. Heyrovského, byt se nachází ve 4. patře.

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	54,2	380 tis.	480 tis.	5 tis.	10:00:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 18.6.2015. Prohlídky se konají 13.5.2015 v 14:00 a 20.5.2015 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Heyrovského 1588, Sokolov 356 01.

### DRAŽBA BYTU ODRY

Realizujeme dražbu bytu 2+1 na ul. Heyrovského, byt se nachází ve 4. patře.

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
byt 3+1	80	700 tis.	1.080.000	5 tis.	10:40:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 9.6.2015. Prohlídky se konají 26.5.2015 v 16:30 a 28.5.2015 v 11:00 hod. Sraz účastníků na adrese sídliště Miru 956/2, Odry 742 35.

### DRAŽBA BYTU STRAKONICE

Realizujeme dražbu bytu ve Strakonici na ul. Tržní, 4NP/9NP, panel, pl. okna, dům po rekonstrukci, balkon, sprchový kout.

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	69,82	595.000	850.000	5.000	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v Clarion Congress Hotel, Pražská tř. 2306/14, České Budějovice, dne 9.6.2015. Prohlídky se konají 18.5.2015 v 13:00 hod. a 27.5.2015 v 11:00 hod. Sraz účastníků na adrese Tržní 1154, Strakonice – Strakonice I 386 01.

### DRAŽBA AREÁLU ČERVENÝ KOSTELEČ

Realizujeme dražbu Areálu Verner v Červeném Kostelci, který se stává z admin. Budovy a dalších 5 objektů sloužících k výrobě nebo skladování.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
areál	21.542	21.000.000	29.000.000	50.000	12:30

Místo konání dražby: Hotel U královny Elišky, Malé náměstí 117/10, 50003 Hradec Králové, dne 27.5.2015. Prohlídky se konají 13.5.2015 v 10:00 hod. a 20.5.2015 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Sokolská 321, Červený Kostelec 549 41.

### DRAŽBA byt BRNO-TRNITÁ

Realizujeme dražbu novostavby 3+kk s garáží na 2 auta na ul. Skořepka, 4NP/6NP, terasa, šatna, kotelná v domě, rohová vana a sprch. kout.

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+kk	103,45	2.600.000	3.650.000	5.000	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 10.6.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě na adrese Skořepka 498/11, Brno-Trnitá 602 00.

### E-DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. ARNEŠTOVICE

Realizujeme elektronickou dražbu lesních pozemků, kde se nachází smrk, borovice, břízy a keře a část je vymýcena.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
les	36.454	211.000	211.000	5.000	10:20

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě.

### E-DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. CETKOVICE

Realizujeme elektronickou dražbu lesních pozemků, kde se nachází smrk, habr, olše, borovice a část je mýtina s nálety jehličnanů.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	5.079	25.000	25.000	1.000	11:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě.



### E-DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. JAMNÉ U TIŠNOVA

Realizujeme elektronickou dražbu lesních poz. Z porostu je zde dub, bříza a smíšený listnatý porost. Mezi pozemky p.č. 312 a 746 vede obecní cesta.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
les	47.593	382.000	382.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě.

### E-DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. KŘELOVICE U PELHŘIMOVA

Realizujeme elektronickou dražbu lesních pozemků, na kterých se nachází smrkový porost a část není zalesněna.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
les	2.001	9.000	9.000	1.000	10:40

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.5.2015.

Prohlídky po předchozí domluvě s dražebníkem.

### DRAŽBA BYTOVÉHO DOMU v k.ú. Doubravka – TOMÁŠKOVA VILA

Realizujeme dražbu samostatně stojící funkcionalistické vily, 4 NP, podsklepený, využita jak komerčně, tak k bydlení, velmi dobrý stav.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
vila	1.100	12.600.000	18.000.000	50.000	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 28.5.2015. Prohlídka se koná 18.5.2015 v 15:00 hod nebo v jiném termínu po předchozí domluvě. Sraz účastníků na adrese Masarykova 854/102, Plzeň 31200.

### NEDOBROVOLNÁ DRAŽBA RD Kyjov, samostatně stojící

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD 4+1	120, pozemek 790	990 tis.	850 tis.	5 tis.	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 23.6.2015.

Prohlídky se konají 18.5.2015 v 10:00 a 1.6.2015 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese U Skleпů 151/17, Kyjov 697 01.

### E-DRAŽBA RD KARLE

Realizujeme e-dražbu samostatně stojícího RD 4+1, 1NP, sedlová střecha, zděný, z IS je voda a elektřina, na pozemku vlastní studna.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
4+1	1.496	343.000	490.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 14.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě na adrese Karle č.p. 10.

### DRAŽBA RD OSTROŽSKÁ LHOTA

Realizujeme dražbu řadového domu, nepodsklepený, 1 NP, sedlová střecha, průjezd, po částečné modernizaci, veškeré inženýrské sítě.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	92	959.000	1.370.000	5.000	11:30

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 26.5.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě na adrese Ostrožská Lhota č.p. 418, Ostrožská Lhota 687 23.

### Výběrové řízení – prodej RD Bílov

Realizujeme výběrové řízení na prodej RD Bílov, řadový, přízemní 4+1, napojen na veškeré IS, volný, vyklizený.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Minimální nabídka Kč	Odhad Kč
4+1	100	760 tis.	950.000

Místo pro podání nabídek: v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 14.5.2015.

Prohlídky se konají po předchozí domluvě na adrese Bílov 48.

### Výběrové řízení – prodej pozemek Slapy

Realizujeme výběrové řízení na prodej pozemku Slapy.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Minimální nabídka Kč
pozemek na stavbu RD	1.222	1 mil.

Místo pro podání nabídek: JUDr. Aleš Jirásek, Braunova 2529/1, 15000 Praha 5, dne 3.6.2015.

Prohlídky se konají po předchozí domluvě.

Ing. Eva Jeřábková | 603 434 536 | jerabkova@prokonzulta.cz

**Úplné znění vyhlášek a informace na [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz)**

## CHCETE DOTACE Z EU?

OBRAŤTE SE NA NÁS

Specializujeme se na:

- › OBCE A MĚSTA
- › ZEMĚDĚLCE
- › PODNIKATELE

profesionalita

individuální přístup

komplexní servis

[WWW.BPRESEARCH.EU](http://WWW.BPRESEARCH.EU)

B&P  
RESEARCH

Právě vyšel harmonogram výzev, projekty bude možné podávat již letos!



insolvenční  
správce®

# KONFERENCE 2015 INSOLVENCE



12.6.2015

PÁTEK



PRAHA

KONFERENČNÍ  
CENTRUM  
CITY

Při registraci zadejte slevový kód **konkurz02** a získáte slevu 300 Kč.

Pořádá Insolvenční 2008, a.s. ve spolupráci s ČAK  
a zájmovými organizacemi insolvenčních správců.

konference@insolvence.as | [www.konferenceinsolvence.cz](http://www.konferenceinsolvence.cz)

Mediální partneři:

**KONKURNÍ NOVINY**



Wolters Kluwer

**epravo.cz**



PRÁVNÍ PROSTOR

Partneři:

**UniCredit Bank**

**PRO KONZULTA**

**ČAV**

N.1015.5

## Likvidace

Společnost **1.HC OTROKOVICE, spol. s.r.o., tř. T. Bati 1266, 765 02 Otrokovice, IČ: 60704489** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miloslav Půček, Nad Vývozem 4876, 760 05 Zlín.

Společnost **1A - Finance s.r.o. v likvidaci, Příkop 838/6., 602 00 Brno - Zábřovice, IČ: 27692744** oznamuje, že dne 24.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šillingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **A reality Roztoky s.r.o., Pražská 777, 254 54 Velké Přílepy, IČ: 27194361** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Fojtík, Kubišova 13, 182 00 Praha 8.

Společnost **A&D Solutions s.r.o. v likvidaci, Ve Smečkách 1920/27, 110 00 Praha 1, IČ: 28519833** oznamuje, že dne 1.12.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. René Pražák, Thurnova 954/21, 169 00 Praha 6.

Společnost **A-Aurum s.r.o., Lesní 70, 686 04 Uherské Hradiště, IČ: 29315409** oznamuje, že dne 27.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Stanislav Keršner, Orlí 18, 602 00 Brno.

Společnost **AALSTAR s.r.o. v likvidaci, Hlavní třída 174/5, 708 00 Ostrava, IČ: 49608517** oznamuje, že dne 25.5.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ivana Zálešáková, Cacovická 24, 614 00 Brno.

Společnost **ABC POZA s.r.o. v likvidaci, V Sadu 771/III, 337 01 Rokycany, IČ: 25237004** oznamuje, že dne 18.1.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Tomáš Linha, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **AC NEHODOVÝ SERVIS s.r.o., Na Občích 959/2, 500 09 Hradec Králové, IČ: 27462820** oznamuje, že dne 12.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vladimír Říha, Stříbrný potok 61E, 500 09 Hradec Králové.

Společnost **ADACIOSS s.r.o., Vyšehradská 1349/2, 128 00 Praha 2 - Nové Město, IČ: 24729868** oznamuje, že dne 19.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **ADELENAUS s.r.o. v likvidaci, Lublaňská 653/51, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 02367751** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Zdeněk Kukla, Na Hroudách 1/217, 288 02 Drahelice.

Společnost **Agentura Vena s.r.o. v likvidaci, Pohraniční stráž 311, 382 73 Vyšší Brod, IČ: 28154550** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost **AGROODBYT NĚMČICE s.r.o. v likvidaci, Némčice 53, 384 11, IČ: 26100134** oznamuje, že dne 31.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ludmila Mrázová, Větrná 241, 384 26 Strunkovice nad Blanicí.

Společnost **Airtemis Travel s.r.o. v likvidaci, Josefská 25/27, 602 00 Brno, IČ: 26246872** oznamuje, že dne 13.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šillingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **ALANEX s.r.o. v likvidaci, Jaselská 19, Brno, IČ: 25569309** oznamuje, že dne 14.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šillingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **ALSYS, spol. s.r.o., Mezi Sklady 107, 140 00 Praha 4, IČ: 48585327** oznamuje, že dne 2.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mlxová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **AmAlS T.DJUr s.r.o. Máchova 23/469, 120 00 Praha 2, IČ: 26181274** oznamuje, že dne 4.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mlxová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Amnion s.r.o., náměstí 14. října 1307/2, 150 00 Praha 5 - Smíchov, IČ: 27922464** oznamuje, že dne 3.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Pánek, Sladkovičova 1239/18, 140 00 Praha 4.

Společnost **ANCYPIT s.r.o., Podnikatelská 553, 190 11 Praha 9 - Běchovice, IČ: 2519743** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mlxová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Andimplus spol. s.r.o., Seydlerova 2151/3, 158 00 Praha 5 - Stodůlky, IČ: 27169243** oznamuje, že dne 28.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mlxová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Anele, s.r.o., Na Pomezí 1228/15, 150 00 Praha 5, IČ: 27380394** oznamuje, že dne 5.9.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **ANIMATE, s.r.o. v likvidaci, Havlíčkovo náměstí 152/4, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČ: 26237709** oznamuje, že dne 4.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Rudíkov 185, Šillingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **ANTAL, s.r.o. v likvidaci, Dunovského 192/19, 149 00 Praha 4, IČ: 62581031** oznamuje, že dne 11.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Petr Příhoda, Záhřebská 248/35, 120 00 Praha 2.

Společnost **ANTELLA s.r.o. v likvidaci, Mírové náměstí 103, 263 01 Dobruška, IČ: 27095037** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost **ANTRACYT, družstvo, Pod Lázní 5/745, Praha 4, IČ: 26736101** oznamuje, že dne 13.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **AONDA, spol. s.r.o., Bezručova 788, Turnov, IČ: 27918858** oznamuje, že dne 13.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vít Biolek, MBA.

Společnost **APM - CB s.r.o. v likvidaci, Karla Buriana 2, 370 01 České Budějovice, IČ: 25169416** oznamuje, že dne 18.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Vlček, 28. října 1476/10, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Arpik spol. s.r.o., Pod Krejčákem 975, 130 00 Praha 3, IČ: 26439966** oznamuje, že dne 14.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mlxová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Aura servis s.r.o. v likvidaci, Pod Lázní 1127, Praha 4, IČ: 26439966** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **AUTO EXECUTIVE s.r.o., Jaurisova 515/4, 140 00 Praha 4, IČ: 49285131** oznamuje, že dne 15.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

JUDr. Blanka Vítová, Ph.D., LL.M.,  
JUDr. Jakub Dohnal, Ph.D., JUDr. Jan Kotula

**ANAG**<sup>®</sup>

# NÁHRADA MAJETKOVÉ A NEMAJETKOVÉ ÚJMY V NOVÉM OBČANSKÉM ZÁKONÍKU

KOMENTÁŘ k § 2894 až § 2971

METODIKA NEJVYŠŠÍHO SOUDU  
K NÁHRADĚ NEMAJETKOVÉ ÚJMY  
NA ZDRAVÍ

Společnost **BD Provazníkova - Klecandova, družstvo v likvidaci, Provazníkova 1237/17, 613 00 Brno, IČ: 01908871** oznamuje, že dne 2.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Renata Coufalová, Provazníkova 1237/17, 613 00 Brno.

Společnost **BELA PRAHA, spol. s.r.o. v likvidaci, Na Pískách 32a, 160 00 Praha 6, IČ: 65415507** oznamuje, že dne 15.1.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Hana Bártořová, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **BENETA spol. s.r.o. v likvidaci, Hodkovická 59, Liberec 23, IČ: 43222412** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Vondrášek, Hybešova 285, Liberec.

Společnost **BGP STAVEBNÍ SPOLEČNOST PRAHA, spol. s.r.o., Osadní 12a, Praha 7, IČ: 62917536** oznamuje, že dne 11.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský, Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost **BINEX PRO s.r.o., Domažlická 1256/1, Praha 3, IČ: 28300807** oznamuje, že dne 28.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský, Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost **Blue Pixel Solutions, a.s. v likvidaci, náměstí 28. dubna 1/48, 635 00 Brno - Bystrc, IČ: 27758311** oznamuje, že dne 28.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Miroslava Horská.

Společnost **BRNĚNSKÝ PROGRAM, s.r.o., Dornych 65, Brno - Komárov, 617 00, IČ: 26296616** oznamuje, že dne 17.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **BV stavby, s.r.o., Slívno 32, 294 79 Horní Slívno, IČ: 27404048** oznamuje, že dne 17.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Bytové družstvo Lessnerova 265-267 v likvidaci, Lessnerova 267, Praha 10, IČ: 25694833** oznamuje, že dne 1.1.2013 vstoupila do likvidace.

Společnost **Bytové družstvo Libeň 1618, družstvo v likvidaci, Pivovarnická 1619/10, 180 00 Praha 8, IČ: 62410571** oznamuje, že dne 9.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Zuzana Nováčková, Keltů 1195/1, 165 00 Praha 6.

Společnost **Bytové družstvo Mezi Domy 367, Mezi Domy 367, 142 00 Praha 4, IČ: 26702789** oznamuje, že dne 13.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Jitka Richtrová, Mezi Domy 367/2, 142 00 Praha 4.

Společnost **Bytové družstvo Příkop, družstvo, Příkop 188/29, 602 00 Brno, IČ: 26937018** oznamuje, že dne 3.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Milada Nečasová, Příkop 188/29, 602 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Stará 16 v likvidaci, Stará 92/16, 602 00 Brno, IČ: 29298946** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Pavlína Součková, Tomečková 887/3, 638 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Strojnická 15 v likvidaci, Strojnická 15/997, Praha 7, IČ: 25668102** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Pavla Kopolovič Roztočilová, Strojnická 15, Praha 9.

Společnost **Bytové družstvo TROJBLOK v likvidaci, Púchovská 2783/14, Praha 4, IČ: 25148753** oznamuje, že dne 30.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Zbyšek Urban.

Společnost **Bytové družstvo Vinohrady čp. 2031 v likvidaci, Sázavská 30, Praha 2, IČ: 61462951** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Renata Prskavcová, Sázavská 2032/30, 120 00 Praha 2.

Společnost **C a P spol. s.r.o. v likvidaci, 512 43 Jablonec nad Jizerou, IČ: 15044424** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Hana Slavíková.

Společnost **CALP CONCEPT a.s., Příkop 843/4, 602 00 Brno, IČ: 29290066** oznamuje, že dne 17.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **CAPITAL CONSTRUCTION s.r.o., Velká Hradební 484/2, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 25437321** oznamuje, že dne 7.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, Ústí nad Labem.

Společnost **Carabus a.s. v likvidaci, Pekařská 80, 602 00 Brno, IČ: 27725197** oznamuje, že dne 28.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Miloslava Horská, Velkopavlovická 25, 628 00 Brno.

Společnost **CARGAS s.r.o. v likvidaci, Na Zákopě 1a, 772 00 Olomouc, IČ: 28566831** oznamuje, že dne 21.3.2015 vstoupila

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Marek Vlk, Č. Drahovského 871/17, 750 02 Přerov.

Společnost **CLEARSKIN-CZ s.r.o. v likvidaci, U Modlitebny 405/7, 737 01 Český Těšín, IČ: 25852094** oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován MUDr. Milan Chupek, Bagarova 1475/11, 010 01 Žilina.

Společnost **Company & Testing s.r.o. v likvidaci, Holandská 878/2, 639 00 Brno, IČ: 29314470** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace.

Společnost **Corporate Targeting s.r.o. v likvidaci, Revoluční 1003/3, 110 00 Staré Město, IČ: 28187776** oznamuje, že dne 15.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Petra Hájková, Lindleyova 2735/5, 160 00 Praha 6.

Společnost **CRYSTAL MILLENIUM s.r.o. v likvidaci, CHřibská 320, 407 44, IČ: 25045113** oznamuje, že dne 4.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Přemysl Kamenář, Děčín 1, Sládkova 449/22, 405 02 Děčín.

Společnost **D+S communication center Praha s.r.o., Čs. armády 2, 261 01 Příbram, IČ: 27430910** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost **DANTI s.r.o. v likvidaci, Nebovidy 143, 664 48 Nebovidy, IČ: 25539990** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **DEYURE COMPANY s.r.o. v likvidaci, Machuldova 575/13, 142 00 Praha 12, IČ: 25734482** oznamuje, že dne 1.8.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Mareš Michal, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **DG INVEST GROUP s.r.o. v likvidaci, Moskevská 1519, 360 01 Karlovy Vary, IČ: 26401339** oznamuje, že dne 5.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován ARES v.o.s., Jáchymovská 41/73, Karlovy Vary.

Společnost **DOMANI s.r.o., Přístavní 483/27, 400 07 Ústí nad Labem, IČ: 25493302** oznamuje, že dne 8.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Družstvo EUROSPEKTRUM v likvidaci, Václavské náměstí 804/58, 110 00 Praha 1, IČ: 00539881** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Mahdal, CSc., K Sídlíšti 776/9, 140 00 Praha 4.

Společnost **Družstvo VERBASKUM v likvidaci, Jabloňová 1727/75, 106 00 Praha 10, IČ: 61863777** oznamuje, že dne 1.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenována Mgr. Petra Bělicová, Staškova 816/27, 789 85 Mohelnice.

Společnost **DUKOL PR s.r.o., Chemická 1/2039, 709 03 Ostrava, IČ: 28384404** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Trampota, U Stadionu 472, 252 31 Všenory.

Společnost **ELMAR spol. s.r.o., Revoluční 551/6, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 18384404** oznamuje, že dne 11.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Eva Pyšná spol. s.r.o., Masarykova 633/318, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 46712011** oznamuje, že dne 16.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Fines Ligni s.r.o., Lužické náměstí 388/2, 408 01 Rumburk, IČ: 25044117** oznamuje, že dne 13.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **FOTO - SUN s.r.o. v likvidaci, Lepařova 2938/6A, 746 01 Opava, IČ: 28610831** oznamuje, že dne 9.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Ivana Zálesáková, Cacovická 24, 614 00 Brno.

Společnost **FOXY GROUP s.r.o. v likvidaci, Bělehradská 568/92, 120 00 Praha 2, IČ: 26859718** oznamuje, že dne 18.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jaroslav Horák, Přívozni 1600/2b, 170 00 Praha 7.

Společnost **GALAXY GAMES v.o.s. v likvidaci, ul. Antonína Sovy 3009, Česká Lípa, IČ: 25045091** oznamuje, že dne 17.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Josef Palme, Horní Libchava 232, 471 11.

Společnost **Gelon Max s.r.o. v likvidaci, Nové náměstí 1370/11, 104 00 Praha 10, IČ: 28532945** oznamuje, že dne 15.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Vladimír Szabo, Jeremenkova 1021/70, 147 00 Praha 4.

Společnost **H.B.BETA spol. s.r.o., Budějovická 159, 252 42 Jesenice, IČ: 26200422** oznamuje, že dne 23.8.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Elvíra Hahnová, Kostnická 2641/77, 430 03 Chomutov.

**Konkurzy-Insolvence**  
www.konkurzy-insolvence.cz  
Software pro automatické sledování insolvenčních řízení  
licence zdarma na 3 měsíce bez závazku  
hotline 603 861133  
software@konkurzy-insolvence.cz  
N:10153

Společnost **H.T.STAVBY s.r.o., Krátká 100, 346 01 Horšovský Týn, IČ: 25211757** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Vildák, Výchledy 347, 346 01 Horšovský Týn.

Společnost **HADEK s.r.o., Erbenova 773, Písek, IČ: 45022623** oznamuje, že dne 27.3.1995 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jad Dvořák, Čechova 454/11, 397 01 Písek.

Společnost **HAREBUR s.r.o., Štefánikova 131/61, 612 00 Brno, IČ: 29260515** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Hong-Ha v.o.s., V Oblouku 5/580, 400 07 Ústí nad Labem, IČ: 47286792** oznamuje, že dne 7.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován GRM Insolvence v.o.s.

Společnost **HUI LI s.r.o., Velká Hradební 78, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 25032682** oznamuje, že dne 31.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Hybša v.o.s., Svojsůvická 36/2878, Praha 4, IČ: 15890643** oznamuje, že dne 2.3.1994 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Hybša, Havanská 2829, 390 05 Tábor.

Společnost **CH2M HILL Česká republika, s.r.o., Zelený pruh 99, 140 00 Praha 4, IČ: 25122398** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Šindelář, Čapkova 1625, Roztoky u Prahy.

Společnost **Chirana Medical a.s., Velká 2984/23, 702 00 Ostrava, IČ: 28538404** oznamuje, že dne 2.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Kudrnová Jana, Ph.D., Na Hradbách 3/119, 702 00 Ostrava.

Společnost **CHIRANA-PREMA Bohemia, s.r.o. v likvidaci, Na Koncích 798, 694 55 Moravská Nová Ves, IČ: 26120861** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. SOfie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **INEX, spol. s.r.o. v likvidaci, Zlechovská 1713, 686 02 Staré Město, IČ: 00488798** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **Infotradning veřejná obchodní společnost, Plzeňská 313, 388 01 Blatná, IČ: 41914538** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Veselý, Plzeňská 313, 388 01 Blatná.

Společnost **INTERTEC, s.r.o., U Nemocnice 1/1763, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 47782285** oznamuje, že dne 6.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **ITC - Intetrad & Consulting s.r.o., Slezská 2899, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 27821684** oznamuje, že dne 5.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Zdeňka Lapčíková, Slezská 2891, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **JASANA s.r.o. v likvidaci, Studentská 8, Praha 6, IČ: 25694979** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměřice n. J.

Společnost **Ježek a syn, spol. s.r.o., Lidická 696/11, 602 00 Brno, IČ: 46975047** oznamuje, že dne 22.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Gregor, Rašínova 2, 602 00 Brno.

Společnost **Juarez s.r.o. v likvidaci, Juarézova 425, 160 00 Praha 6, IČ: 24811572** oznamuje, že dne 27.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Koten, Milíčova 533/14, 130 00 Praha 3 Žižkov.

Společnost **JUHNAI ZHAN s.r.o., Horní náměstí 285/8, 779 00 Olomouc, IČ: 28134346** oznamuje, že dne 22.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Roman Pešek, Šantova 2, 779 00 Olomouc.

Společnost **KATTRAN CZ s.r.o., Masarykova 177/225, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 25419552** oznamuje, že dne 24.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **KOLE IMPORT spol. s.r.o. v likvidaci, Úvoz 98, 602 00 Brno, IČ: 48910333** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. SOfie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **K-PNEU s.r.o. v likvidaci, U Dýchárny 1162, 278 01 Kralupy nad Vltavou, IČ: 62966600** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ivan Šimáček, CHRžínská 26, 273 24 Velvary.

Společnost **LADEA CZECH s.r.o. v likvidaci, Žižkova 1232/8, 795 01 Rýmařov, IČ: 25384783** oznamuje, že dne 17.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Ivana Zálešáková, Cacovická 24, 614 000 Brno.

Společnost **Laminace N+K s.r.o. v likvidaci, U Elektry 650/2, 198 00 Praha 9, IČ: 25130528** oznamuje, že dne 1.4.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Martin Sígler, Svojišovičská 2874/28, Praha 4.

Společnost **LEXEL, s.r.o. v likvidaci, Nerudova 7, 400 04 Trmice, IČ: 63146517** oznamuje, že dne 18.12.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **LITTORINA s.r.o. v likvidaci, Na Výsluní 201/13, Praha 10, IČ: 63146517** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otrádovice 37, 294 74 Předměčie n.J.

Společnost **LTK - PLUS, s.r.o. v likvidaci, Křenová 65a, 602 00 Brno, IČ: 26232910** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. SOfie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **M T s.r.o. v likvidaci, Zelený pruh 95/97, Praha 4 - Braník, IČ: 64940934** oznamuje, že dne 16.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Čech, Majerského 2031/7, 149 00 Praha 4.

Společnost **Maschinenbau CZ s.r.o., Mlýnská 326/13, 602 00 Brno, IČ: 29021197** oznamuje, že dne 6.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **MEDFINCO s.r.o. v likvidaci, Korunní 810/104, Praha 10 Vinohrady, IČ: 27118511** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Valo, Klecanská 833/3, 186 00 Praha 8.

Společnost **MEDIA STAR, spol. s.r.o. v likvidaci, Chebská 948/227, 352 01 Aš, IČ: 00519481** oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Otakar Branko, Vysová 865/9, 352 01 Aš.

Společnost **MINAP engineering s.r.o., Jabloňová 2414/7, 785 01 Šternberk, IČ: 29454794** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Zdeněk Bandík, U Sportovní haly 3, 779 00 Olomouc.

Společnost **MODUL spol. s.r.o. v likvidaci, Mostecká 2020, 436 01 Litvínov, IČ: 47285486** oznamuje, že dne 24.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. s.r.o., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **MOM, s.r.o. v likvidaci, Podle Kačerova 15, 141 00 Praha 4, IČ: 63985241** oznamuje, že dne 30.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, VOdičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **N+K - autobusová doprava, spol. s.r.o. v likvidaci, Hladov 57, 675 55 Hrotovice, IČ: 60712953** oznamuje, že dne 21.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Mareš, Pod Trať 317, 675 21 Okříšky.

Společnost **N E M O V I A s.r.o. v likvidaci, Obránců míru 673, 438 01 Zatec, IČ: 47309571** oznamuje, že dne 3.12.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jaroslav Kočandrl, Josefa Mánesa 1972, 438 01 Zatec.

Společnost **Nadační fond MAMMA v likvidaci, Chmelova 6, 106 00 Praha 10, IČ: 48551422** oznamuje, že dne 17.12.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **Nadační fond SOŠ Otrokovice, tř. T. Bati 1266, 765 02 Otrokovice, IČ: 26930439** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Pavlína Kudláčková, Lidická 362, 763 02 Zlín 4.

Společnost **NATURE4EVER a.s., Ostrovského 253/3, 150 00 Praha 5, IČ: 26373301** oznamuje, že dne 30.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost **Nettl spol. s.r.o. v likvidaci, Jestřebická 7, 181 00 Praha 8, IČ: 61504122** oznamuje, že dne 10.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jiří Kovanda, Korycanská 855/10, 181 00 Praha 8.

Společnost **Nitsche a Černý s.r.o., Dolní Podluží 232, 407 55 Dolní Podluží, IČ: 25041011** oznamuje, že dne 8.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **Nová Praha 7 v likvidaci, Argentinská 286/38, 170 00 Holešovice, 170 00 Praha 7, IČ: 75117444** oznamuje, že dne 17.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Hana Látalová, Senovážné náměstí 1464/6, 110 00 Praha 1.

Společnost **Odbytová společnost Podzvičínsko, a.s., Dolní Brusnice 67, 544 72 Bílá Třemešná, IČ: 27462854** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jaroslav Kysilka, Praskačka 115, 503 33 Praskačka.

Společnost **OMNIPEX s.r.o. v likvidaci, Nekázanka 11, 110 00 Praha 1, IČ: 62416235** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jan Eret, Malá Haraštica, Velká Haraštica 144, 262 03.

Společnost **OVATIONALIS s.r.o., Holická 156/49, 779 00 Olomouc - Hodolany, IČ: 25383591** oznamuje, že dne 29.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Tamara Kropáčová, Šantova 2, 779 00 Olomouc.

Společnost **P & V autodoprava s.r.o., Národní 1749, 407 47 Varnsdorf, IČ: 27313659** oznamuje, že dne 9.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **P R I M spol. s.r.o., Ke Hradu 1579/25, 400 03 Ústí nad Labem, IČ: 48289752** oznamuje, že dne 21.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **PACEŘICKÁ OBEČNÍ s.r.o., Hanychovská 328/10, 460 10 Liberec 3, IČ: 27304931** oznamuje, že dne 18.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Bohumil Vintrich, Žukovova 546/15, 400 03 Ústí nad Labem.

Společnost **Patlov s.r.o., Jungmannova 276/8, 400 07 Ústí nad Labem, IČ: 25412361** oznamuje, že dne 20.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **PATRIK & PATRICIE s.r.o. v likvidaci, Janáčkova 263, 666 01 Tišnov, IČ: 25311221** oznamuje, že dne 7.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována RNDr. Libuše Parolková, Lomnická 1762, 666 01 Tišnov.

Společnost **PEJU PAVLOV - KAPRI s.r.o. v likvidaci, Uzbecká 8, 625 00 Brno, IČ: 25599356** oznamuje, že dne 25.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jaroslav Brož MJur, Steyskalové 766/60, 616 00 Brno.

Společnost **PEKOS - mont, s.r.o. v likvidaci, Ečerova 18, Brno, IČ: 60742984** oznamuje, že dne 23.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jan Sedláček, Sladkovského 738/12, 612 00 Královo Pole.

Společnost **Pepe-stav companies s.r.o. v likvidaci, Koněvova 2660/141, Praha 3, IČ: 27956911** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otrádovice 37, 294 74 Předměčie n.J.

Společnost **Podnik bytové hospodářství, státní podni - v likvidaci, Ostravská 92, Hlučín, IČ: 00489573** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Božena Karlíková, Horní 3031/98, 700 30 Ostrava.

Společnost **POHODA - obchodně zprostředkovatelské družstvo v likvidaci, Na Rynku 349, 686 04 Uherské Hradiště, IČ: 00531090** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována MGr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **Poklid, družstvo v likvidaci, Slovenská 1208, Sokolov, IČ: 26347199** oznamuje, že dne 18.2.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Zdeňka Křížová, Majerov 1748/51, 356 05 Sokolov.

Společnost **Precis TZB s.r.o. v likvidaci, U Habrovky 247/11, Praha 4, IČ: 27117910** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otrádovice 37, 294 74 Předměčie n.J.

Společnost **Premil, s.r.o. v likvidaci, Husinecká 903/10, Praha 3, IČ: 27374262** oznamuje, že dne 14.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost **PREMIUM SV, s.r.o. v likvidaci, Mikanová 3250/9, 106 00 Praha 10, IČ: 28494075** oznamuje, že dne 15.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován AK JUDr. Vladimír Szabo, Jeremenkova 1021/70, 147 00 Praha 4.

Společnost **PROFI - INT, společnost s ručením omezeným v likvidaci, Trávníčkova 1775, 155 00 Praha 5, IČ: 45801312** oznamuje, že dne 11.2015 vstoupila do likvidace.

Společnost **Promotickar s.r.o., Rybná 716/24, 110 00 Praha 1, IČ: 02347962** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Jaroslava Svobodová, Vyšehrad 530, 273 09 Kladno.

Společnost **PROMPT spol. s.r.o. v likvidaci, Pisárecká 11, 603 00 Brno, IČ: 41605772** oznamuje, že dne 26.7.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Lucie Horská, Velkopavlovická 25, 628 00 Brno.

Společnost **PROSPKT system s.r.o., Smetanova 4265/66, 466 01 Jablonec nad Nisou, IČ: 28713290** oznamuje, že dne 16.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Luděk Majer.

Společnost **PRVNÍ IZOLAČNÍ OBCHOD a.s., U Podjezdu 523, 400 07 Ústí nad Labem, IČ: 49902041** oznamuje, že dne 31.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **PSO spol. s.r.o., Bulharská 49, čp. 1069, 612 00 Brno, IČ: 26278847** oznamuje, že dne 31.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **QUADRO plus spol. s.r.o., Masarykova 232, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 62240226** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **RBK Bohemia s.r.o., Alešova 268/1, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 25404415** oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **RC BUSINESS-DEVELOPMENT, spol. s.r.o. v likvidaci, Bohunická 133/50, 619 00 Brno, IČ: 46342486** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. SOfie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **Restaurace Pod Radnicí s.r.o. v likvidaci, Polní 360/17, 460 01 Liberec, IČ: 27686671** oznamuje, že dne 4.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Martin Hanke, Rumjancevova 696/3, 460 01 Liberec.

Společnost **RETROSPEKT s.r.o. v likvidaci, Bohumíra Šmerala 3765/3, 679 01 Prostějov, IČ: 60720875** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. SOfie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **RIVA MERIN s.r.o. v likvidaci, Hvězdenská 767/4, Praha 8, IČ: 28175565** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Romana Nováková, Krkonošská 1477/15, 120 00 Praha 2.

Společnost **ROTUS - MORAVIA s.r.o., Kounicova 271/13, 602 00 Brno, IČ: 25584791** oznamuje, že dne 20.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Eva Reutová, Rolnická 660/5, 625 00 Brno.

Společnost **R-Projekt 07 v.o.s. v likvidaci, Třebohostická 14, 100 31 Praha 10, IČ: 27647111** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Padevět, Srážná 928/15, 140 00 Praha 4.

Společnost **RPV GROUP s.r.o. v likvidaci, Čechyňská 14a, 602 00 Brno, IČ: 25527622** oznamuje, že dne 23.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Lucie Horská, Velkopavlovická 25, 628 00 Brno.

Společnost **Sagittarius M s.r.o. v likvidaci, Krausova 605, 199 00 Praha 9, IČ: 27641007** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jakub Kult, MSc., Velké Svatoňovice 315, 542 35 Velké Svatoňovice.

Společnost **Sasika spol. s.r.o., nám. Svobody 1, Praha 6, IČ: 44269838** oznamuje, že dne 7.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Květa Nováková, Terronská 985/51, 160 00 Praha 6.

Společnost **SICA s.r.o. v likvidaci, Brněnská 2188/40, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČ: 60721821** oznamuje, že dne 5.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Mareš, Pod Trať 317, 675 21 Okříšky.

Společnost **Sky Luxe s.r.o., Merhoutova 1388/5, 148 00 Praha, IČ: 28869869** oznamuje, že dne 14.8.2014 vstoupila

do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Marcela, PhD., MBA, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **SLUŽBY OBCE ČESKÁ KUBICE s.r.o. v likvidaci, Česká Kubice 82, 345 32, IČ: 26340909** oznamuje, že dne 16.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vladimír Koranda, Česká Kubice 117, 345 32.

Společnost **Snack to go s.r.o. v likvidaci, Krátká 1167, 337 01 Rokycany, IČ: 29162521** oznamuje, že dne 18.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Vendula Duchková.

Společnost **SPIRIT, komanditní společnost v likvidaci, Jeseniova 123, Praha 3, IČ: 40767221** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **Srdce v ohrožení v likvidaci, Vídeňská 1958/9, Klinika kardiologie IKEM, Praha 4, IČ: 70882495** oznamuje, že dne 3.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován MUDr. Jiří Ketner, CSc., FESC.

Společnost **Stavební bytové družstvo Velké Popovice v likvidaci, Sídliště 12, 251 68 Kamenice, IČ: 00035254** oznamuje, že dne 31.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Vlasta Žejdlová, Na Křežině 36, 257 41 Týnec nad Sázavou.

Společnost **Stavitelství Procházka s.r.o., Roháčova 373, Kolín III, IČ: 46350250** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vladimír Procházka, Podmokly 28, 582 82 Podmokly.

Společnost **STAVREMO-PCE, a.s. v likvidaci, Fáblovka 404, 533 52 Pardubice, IČ: 64791220** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Josef Kudrna.

Společnost **STOLAS s.r.o. v likvidaci, Galašova 156, 753 01 Hranice, IČ: 25910019** oznamuje, že dne 28.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jaroslav Lach, Skalní 729, 753 01 Hranice.

Společnost **TALORA Roztoky a.s., Pražská 777, Velké Přílepy, IČ: 24743151** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Fojtík, Kubišova 13, 182 00 Praha 8.

Společnost **TIMBER INDUSTRI CS, spol. s.r.o. v likvidaci, Lazy 3704, 760 01 Zlín, IČ: 60744022** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost **T-interier, spol. s.r.o. v likvidaci, Santiniho 12, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČ: 25302264** oznamuje, že dne 20.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Mareš, Pod Tratí 317, 675 21 Okříšky.

Společnost **TIP TOP BAR, spol. s.r.o., Francouzská 86, 602 00 Brno, IČ: 25325019** oznamuje, že dne 19.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr., Radek Mylbačr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **TISK, výrobní družstvo v likvidaci, Kettnerova 2056, 150 00 Praha 5, IČ: 00499722** oznamuje, že dne 25.3.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jaroslav Haranta, Mělnická 216, 411 85 Horní Beřkovic.

Společnost **TJL corporation spol. s.r.o. v likvidaci, Holandská 10/365, Praha 10, IČ: 41691334** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **TMJ servis s.r.o. v likvidaci, Molitorovská 324/9, Praha 10, IČ: 27381838** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **TOP GEO Group Turnov spol. s.r.o. v likvidaci, Trávnice 168, 511 01 Turnov, IČ: 49285033** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Hana Slavíková, Skálava 466, 511 01 Turnov.

Společnost **TOP-AKTUAL s.r.o. v likvidaci, náměstí Republiky 63, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČ: 63482088** oznamuje, že dne 26.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Mař, Pod Tratí 317, 675 21 Okříšky.

Společnost **TYSEA, družstvo, Durdáková 36A, 613 00, IČ: 27740803** oznamuje, že dne 13.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, SPodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **UniSpektrum s.r.o. v likvidaci, Brněnská 2661/65, 586 01 Jihlava, IČ: 25198696** oznamuje, že dne 1.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Ilona CHládková, Bráfova 531/37, 674 01 Třebíč.

Společnost **Vallonné s.r.o. v likvidaci, U Splavu 209, 517 43 Potštejn, IČ: 25962922** oznamuje, že dne 9.7.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Urban, Haškova 1714/3, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **VF Rusová s.r.o. v likvidaci, náměstí Republiky 56, 530 02 Pardubice - Zelené Předměstí, IČ: 28788737** oznamuje, že dne 7.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován RNDr. Bohuslav Kohoutek, Tyršova 306, Jílová u Prahy.

Společnost **Violent Roztoky a.s., Pražská 777, 254 54 Velké Přílepy, IČ: 27756629** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Fojtík, Kubišova 13, 182 00 Praha 8.

Společnost **VISCERO s.r.o., K Hrnčírům 19, 149 00 Praha - Šeberov, IČ: 28384563** oznamuje, že dne 3.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Marcela, PhD., MBA, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **VS LIFID s.r.o. v likvidaci, Zátíší 94, 350 02 ChEB, IČ: 26379708** oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Otakar Born, Plzeňská 120, 353 01 Drmoul.

Společnost **VŠE PRO ZDRAVÝ SPÁNEK s.r.o. v likvidaci, Havlíčkova 38, 586 01 Jihlava, IČ: 26976897** oznamuje, že dne 23.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. František Mareš, Pod Tratí 317, 675 21 Okříšky.

Společnost **WORLD COLOURS, spol. s.r.o. v likvidaci, Liliová 10, 110 00 Praha 1, IČ: 49244728** oznamuje, že dne 28.12.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **ZÁDRUHA FILMTISK, spol. s.r.o. v likvidaci, Mazurská 521/11, 180 00 Praha 8, IČ: 62739891** oznamuje, že dne 27.5.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Zachariáš, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **Zaesar Trading s.r.o. v likvidaci, Pod Višňovkou 1661/33, 140 00 Praha 4 - Krč, IČ: 24839281** oznamuje, že dne 30.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Daniel Peter Zellan.

Společnost **Zemědělské obchodní družstvo Stará Vožice v likvidaci, Dubina 550, 391 43 Mladá Vožice, IČ: 60850957** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Jana Vránová, Řemíčov 26, 391 43.

Společnost **ZIDAN s.r.o. v likvidaci, Horská 6, 541 01 Trutnov, IČ: 27509311** oznamuje, že dne 29.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Špúr, Okružní 2385, 544 01 Dvůr Králové n. L.

Společnost **Zienecker - Urban s.r.o., Radlická 47/68, Praha 5, IČ: 60912243** oznamuje, že dne 18.10.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **ZLZ v.o.s. v likvidaci, tř. 3 května 1118, 763 02 Zlín - Malenovice, IČ: 25303571** oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Struhařová.

Společnost **ZOD Marajo, družstvo v likvidaci, V Drahách 648, 783 14 Bohuňovice, IČ: 27773337** oznamuje, že dne 31.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Stejskal, Štarnov 13, 783 14 Bohuňovice.



## Přehled konaných veřejných dražeb v ČR

Připraveno ve spolupráci s dražebním kalendářem ČR: E-AUKCE.COM. Veškeré další informace naleznete na internetové adrese [www.e-aukce.com](http://www.e-aukce.com)

Datum dražby	Kraj předmětu dražby	Předmět dražby	Nejnižší podání	Cena dle znaleckého posudku	Dražebník	Dražba dobrovolná –D nedobrovolná – N
29.5.2015 0:00	UL	Pozemek, Ústí nad Labem Svádov (územní plán - bydlení)	800000	800000	jws s.r.o.	D
29.5.2015 9:00	ZL	Soubor - nemovitá věc podíl 1/2 rodinný dům a kuchyň	401000	601500	BONA ELECTA s.r.o.	D
29.5.2015 9:00	ZL	Soubor věcí movitých a nemovitých	401000	600000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
29.5.2015 9:45	JM	Dražba podílu 1/8 k rodinnému domu Ostrov u Machochy	91667	137500	BONA ELECTA s.r.o.	D
29.5.2015 9:45	JM	rodinný dům	91667	137500	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
29.5.2015 10:30	ZL	Soubor movitých věcí a bytu 1+1 Krásno nad Bečvou	295668	443502	BONA ELECTA s.r.o.	D
29.5.2015 10:30	ZL	Soubor věcí movitých a nemovitých	295668	443502	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
29.5.2015 11:15	ZL	Aukce rodinného domu 3+1, Napajedla	600000	1090000	BONA ELECTA s.r.o.	D
29.5.2015 14:00		pozemky	800000	800000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
29.5.2015 14:30		pozemky	20000	52600	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
30.5.2015 8:00	SC	bydlení a rekreace	995000	1990000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	N
1.6.2015 15:00	VY	pozemky	1607000	2410000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
2.6.2015 9:00	SC	Chata 2+1/G (56,18 m²) na cizím pozemku - podíl 1/2, okr. Mladá Boleslav	112500	225000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
2.6.2015 9:30	KV	Byt 2+1 v Karlových Varech	1331000	1650000	Křivánek Lukáš, Mgr.	N
2.6.2015 10:00	SC	Rekreační chata 2+kk (85 m²) s pozemky, Hrusice (30 km od Prahy)	1080000	1580000	Mgr. Eva Veselá - soudní exekutor	D
2.6.2015 10:00	PZ	Podíl 1/2 na rekreační chatě v Losiné	80000	120000	JUDr. Jaromír Peške	N
2.6.2015 10:00	MS	Výrobní a skladovací areál Petřvald, okr. Nový Jičín	9200000	15343906	MORAVOLEN HOLDING a.s.	D
2.6.2015 10:00	MS	rodinný dům	435000	580000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
2.6.2015 10:00	MS	Soubor věcí movitých a nemovitých	9200000	15343906	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
2.6.2015 11:00	KV	zemědělský pozemek	2184000	2183780	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D

2.6.2015 11:00	VY	Zděná kůlna bez čp/če s pozemkem - podíl id. 1/4, okr. Žďár nad Sázavou	12500	25000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
2.6.2015 11:00	JM	Byt 2+1 ve Zbyšovské, okr. Brno-venkov	600000	900000	Zálešák Lubomír JUDr.	N
2.6.2015 11:30	UL	bydlení a rekreace	1200000	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	D
2.6.2015 12:00	OL	Podíl 1/2 na RD v Prostějově	60000	90000	JUDr. Jaromír Peške	N
2.6.2015 13:00	JC	RD 3+1 (89 m²) s pozemkem, okr. Strakonice	1133334	1700000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
3.6.2015 0:00	SC	120EX37319/10 podíl 1/4 rodinného domu s pozemky v obci Bečváry, okres Kolin	82500	165000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 9:00	SC	Orná půda (4383 m²), okr. Mladá Boleslav	73334	110000	Exekutorský úřad Liberec	N
3.6.2015 9:00	LB	Pozemek (16 471 m²), okr. Liberec	600000	900000	Exekutorský úřad Liberec	D
3.6.2015 11:00	SC	120EX54728/12 1/2 pozemku v k.ú. Žehušice	110000	220000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	SC	120 EX 4362/13 - budova s pozemky v obci Horní Slivno, okres Mladá Boleslav	249000	498000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	SC	120 EX 40749/13 - podíl 1/8 budovy s pozemkem v Levíně, okres Beroun	90000	180000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	JC	120EX3812/14 byt 3+1 v Českých Budějovicích	820000	1230000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	JC	120EX 30078/11 Podíl 1/8 rodinného domu s pozemky ve Starém Městě pod Landštejnem, okres Jindřichův Hradec, UHRAZENO	60000	90000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	PZ	120 EX 37436/13 - byt 3+1 včetně podílu na společných částech domu a pozemku v obci Tlučná, okres Plzeň-sever	786700	1180000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	PZ	120EX 23548/13 Garáž v obci Hrádek, okres Rokycany	40000	60000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	KV	120 EX 15214/09 podíl 3/4 bytové jednotky 1+1 v obci Březová, okres Březová u Sokolova	140000	210000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	KV	120EX32652/10 byt 4+1 (73,40 m²) v obci Rotava	104000	156000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	UL	120 EX 15594/14 - budova s pozemky v Děčíně - ZRUŠENO	720000	1080000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	LB	120EX 11335/13 Pozemek v k.ú. Velký Valtinov, okres Česká Lípa, UHRAZENO	160000	240000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	LB	120EX6946/08 zemědělská stavba v k.ú. Machnín, okres Liberec	50000	75000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	VY	120EX33076/12 bydlení s pozemky v části Prostý města Počátky, okres Pelhřimov	374000	561000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	VY	120EX 51827/12 Podíl 1/2 rozestavěné budovy s pozemkem v obci Hněvkovice, okres Havlíčkův Brod	360000	540000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	JM	120EX48066/10 rodinný dům s pozemky v Derflicích, okres Znojmo	378200	567300	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 11:00	OL	120EX56874/12 Bydlení s pozemkem v obci Mikulovice	270000	540000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.6.2015 13:00	PH	byty	1900000	2300000	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 13:00	PH	Byt 3+kk vč. podílu na garáži v obci Praha	2789533	4184300	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	SC	Byt 2+2 v obci Kladno	660000	990000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	SC	Byt 1+1 v obci Kladno	340000	510000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	SC	Rekreační chata v obci Mnichovice, okr. Praha-východ	753333	1130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	SC	Rodinný dům v obci Červené Pečky, okr. Kolin	1106667	1660000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JC	Stavební pozemek a orná půda v k.ú. Písek	369250	1477000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JC	Podíl na rodinném domě v obci Chrástany, okr. České Budějovice	113333	170000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JC	Rodinný dům v obci Radeníň, okr. Tábor	1646667	2470000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JC	Podíl na bytu 2+1 v obci Vimperk, okr. Prachatice	36667	55000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JC	Byt 1+1 v obci Velešín, okr. Český Krumlov	400000	600000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JC	Podíl na rodinném domě v obci Rudolfov, okr. České Budějovice	66667	100000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JC	Rodinný dům v obci Drahov, okr. Tábor	1646667	2470000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	KV	Rodinný dům v obci Štědrá, okr. Karlovy Vary	393333	590000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	KV	Podíl na bytu 2+1 v obci Karlovy Vary	263333	395000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	UL	Zahrada v obci Velké Březno, okr. Ústí nad Labem	40000	80000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	UL	Byt 1+1 v obci Židovice, okr. Litoměřice	316667	475000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	UL	Rodinný dům v obci Postoloprty, okr. Louny	526667	790000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	UL	Podíl na rodinném domě a pozemcích v obci Smolnice, okr. Louny	210000	315000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	LB	Podíl na rodinném domě v obci Mimoň, okr. Česká Lípa	45000	90000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	LB	Podíl na rodinném domě v obci Lomnice nad Popelkou, okr. Semily	60000	90000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	HK	Zahrada v k.ú. Borovnička, okr. Trutnov	93333	140000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	PB	Rodinný dům v obci Třeboň, okr. Svitavy	355000	710000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	PB	Rodinný dům v obci Rybník, okr. Ústí nad Orlicí	1013333	1520000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JM	Rodinný dům v obci Vranovská Ves, okr. Znojmo	220000	330000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JM	Rodinný dům vč. pozemku v obci Svatobořice-Mistřín, okr. Hodonín	1226667	1840000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Ořechov, okr. Brno-venkov	67333	101000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	OL	Podíl na rodinném domě v Slavětíně, okr. Olomouc	75000	150000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	OL	Byt 1+kk v obci Moravský Beroun, okr. Olomouc	115000	230000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	OL	Podíl na orné půdě v k.ú. Brodek u Přerova, okr. Přerov	16667	25000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	OL	Zahrada v k.ú. Moravský Beroun, okr. Olomouc	56667	85000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	MS	Výrobní areál v obci Rýmařov, okr. Bruntál	2332400	4664800	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	MS	Podíl na orné půdě v k.ú. Stará Ves nad Ondřejnicí, okr. Ostrava-město	26000	52000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	MS	Budovy skladu v obci Budišov nad Budišovkou, okr. Opava	675000	1350000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	MS	Rekreační chata a podíl na zahradách v obci Velké Albrechtice, okr. Nový Jičín	230000	345000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Koryčany, okr. Kroměříž	150000	300000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	ZL	Podíl na orné půdě v k.ú. Vičnov a v k.ú. Havříce, okr. Uherské Hradiště	32000	48000	Vrána Tomáš JUDr.	N

3.6.2015 13:00	ZL	Výrobní, skladovací budova v obci Kateřnice, okr. Vsetín	93333	140000	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:00	ZL	Podíl na pozemcích v k.ú. Rychlov u Bystřice pod Hostýnem, okr. Kroměříž	217092	325638	Vrána Tomáš JUDr.	N
3.6.2015 13:15	PH	byty	2200000	2650000	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 13:30	PH	garáž	210000	265000	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 13:45	PH	garáž	210000	265000	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 14:00	PH	Soubor věcí movitých a nemovitých	95200000	95095419	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 14:15	SC	rodinný dům	4100000	4100000	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 14:30	PZ	jiné rekreační budovy	2500000	3100000	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 14:45	LB	jiné komerční budovy	25000000	20000000	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 17:00	HK	Stavební pozemek v Božanově	243334	365000	Nevřela Jiří Mgr.	N
4.6.2015 9:00	VY	Zemědělský pozemek (10290 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/6, okr. Pelhřimov	166667	250000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
4.6.2015 10:00	SC	RD (91,13 m <sup>2</sup> ) s pozemkem, okr. Mělník	80000	120000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.6.2015 10:00	PZ	byty	165000	330000	info www.e-aukce.com	D
4.6.2015 10:00	UL	Byt 2+1/S (36 m <sup>2</sup> ), Chomutov	146667	220000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.6.2015 10:00	UL	rodinný dům	750000	988770	info www.e-aukce.com	D
4.6.2015 10:00	LB	RD 1+1 s pozemky - podíl 1/3, okr. Semily	75000	150000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.6.2015 10:00	PB	Dražba rodinného domu, Radiměř, okr. Svitavy	260000	390000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
4.6.2015 10:00	OL	RD s pozemky - podíl 1/4, okr. Olomouc	200000	400000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.6.2015 10:00	OL	Zemědělský pozemek (9234 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/4, okr. Prostějov	4000	8000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.6.2015 10:30	KV	bydlení a rekreace	2350000	3900000	info www.e-aukce.com	N
4.6.2015 10:30	JM	bydlení a rekreace	1023304	950000	info www.e-aukce.com	D
4.6.2015 11:00	UL	jiný pozemek	90000	150000	info www.e-aukce.com	D
4.6.2015 11:00	LB	Byt 2+1 s vlastním sklepem (62,13 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/8, okr. Liberec	60000	90000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
4.6.2015 11:00	HK	rodinný dům	125000	250000	info www.e-aukce.com	D
4.6.2015 11:00	HK	bydlení a rekreace	115000	230000	info www.e-aukce.com	N
4.6.2015 12:00	SC	bydlení a rekreace	740000	1480000	info www.e-aukce.com	N
4.6.2015 12:00	JM	byty	329000	657000	info www.e-aukce.com	N
4.6.2015 13:00	UL	Dražba pozemku v Lenešicích, okres Louny	85000	170000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.6.2015 13:00	UL	RD s pozemky - podíl 1/2, okr. Ústí nad Labem	198000	297000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
4.6.2015 13:00	MS	rodinný dům	300000	450000	info www.e-aukce.com	D
4.6.2015 13:30	LB	rodinný dům	455000	910000	info www.e-aukce.com	N
4.6.2015 13:30	MS	Dražba bytu 2+1, Návší, okr. Frýdek – Místek	450000	675000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
4.6.2015 14:00	UL	bydlení a rekreace	145000	290000	info www.e-aukce.com	N
4.6.2015 14:30	PB	byty	150000	300000	info www.e-aukce.com	D
4.6.2015 15:00	UL	bydlení a rekreace	105000	210000	info www.e-aukce.com	D
4.6.2015 15:00	JM	Dvougenerační RD (201 m <sup>2</sup> ) s pozemky - podíl 1/4, okr. Břeclav	420000	630000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
9.6.2015 8:00	LB	Pozemek s garáží v Liberci	180000	270000	Křivánek Lukáš, Mgr.	N
9.6.2015 9:00	MS	Pozemky s apartmánovým domem	1233334	1850000	Křivánek Lukáš, Mgr.	N
9.6.2015 9:00	ZL	Zemědělské pozemky (4261 m <sup>2</sup> ), okr. Uherské Hradiště	96067	144100	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
9.6.2015 10:00	KV	byty	350000	350000	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 10:40	MS	byty	700000	1080000	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 11:00	JC	byty	595000	850000	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 11:00	HK	RD 5+1 (181 m <sup>2</sup> ) s pozemky - podíl 7/12, okr. Rychnov nad Kněžnou	366667	550000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
9.6.2015 11:00	HK	lesní pozemek	130000	328502	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 11:30	UL	bydlení a rekreace	120000	651084	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 12:00	OL	bydlení a rekreace	325000	650000	info www.e-aukce.com	N
9.6.2015 12:00	ZL	lesní pozemek	130000	320827	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 12:30	SC	lesní pozemek	50000	220185	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 13:00	PZ	lesní pozemek	200000	1087932	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 13:00	JM	Dům v obci Svatobořice-Mistřín (okres Hodonín)	240000	360000	Mgr. Kateřina Skoupá	N
9.6.2015 13:00	MS	Rodinný dům se zahradou v obci Odry - okres Nový Jičín - podíl id. 1/6	40000	80000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
9.6.2015 13:30	MS	byty	500000	1000000	info www.e-aukce.com	N
9.6.2015 14:00	OL	bydlení a rekreace	25000	50000	info www.e-aukce.com	N
9.6.2015 15:00	UL	Pozemky silnice (8170 m <sup>2</sup> ), okr. Litoměřice	300775	601550	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
9.6.2015 17:00	LB	Rodinný dům z r. 1996 se zahradou v Rychnově u Jablonce n. Nisou, dobrý stav	2200000	3300000	Nevřela Jiří Mgr.	N
10.6.2015 10:00	JM	jiné komerční budovy	1105000	500000	info www.e-aukce.com	D
10.6.2015 10:30	ZL	byty	350000	710000	info www.e-aukce.com	D
10.6.2015 11:00	SC	120 EX 39754/11 - pozemky v obci Maršovice, okres Benešov	157500	315000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	SC	120EX6666/14 rodinný dům v obci Hořovice	1370000	2055000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	SC	20EX11330/13-130 1/5 rodinného domu č.p. 1291 s pozemkem v obci Mělník	173300	260000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	SC	120EX11330/13-132 1/5 rodinného domu č.p. 1291 s pozemkem v obci Mělník	173300	260000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	KV	120EX5931/07 nebytová jednotka v Chebu	645000	1290000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	KV	120EX2513/14 - 1/2 rodinného domu s pozemkem v obci Kynšperk nad Ohří	120000	180000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	KV	UHRAZENO - 120 EX 2010/10 - rodinný dům v obci Prameny, okres Cheb	205000	410000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	UL	120EX 16198/09 Podíl 1/12 rodinného domu v Keblicích, okres Litoměřice	12000	18000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N



10.6.2015 11:00	UL	120 EX 7896/13 - pozemek v obci Libořice, okres Louny	20000	30000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	LB	120EX40861/13 rodinný dům s pozemky v části obce Andělka, obec Všíňová	280000	420000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	LB	120 EX 6926/13 - byt obci Tanvald, okres Jablonec nad Nisou	250000	375000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	HK	120 EX 32044/13 - rodinný dům ve Vamberku, okres Rychnov nad Kněžnou	217500	435000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	HK	120 EX 63380/12 - budova s pozemky v obci Dolní Přím, k.ú. Probluz, okres Hradec Králové	725000	1450000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	PB	120EX13136/12 rodinný dům v obci Běstvína	400000	600000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	PB	120 EX 45672/12 - podíl 1/2 rodinného domu s pozemky v obci Lavičné, okres Svitavy	20000	30000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	JM	120EX53802/12 pozemek v k.ú. Šatov, okres Znojmo	200000	300000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	JM	120 EX 17310/13-64 pozemek (ostatní plocha) v obci Horní Poříčí, okres Blansko	48000	72000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	JM	120 EX 17310/13-65 pozemek (orná půda) v obci Horní Poříčí, okres Blansko	42000	63000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	JM	120EX9694/12 1/8 rodinného domu s pozemkem v obci Vysočany, část obce Housko	64000	96000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	JM	120EX299/13 pozemky v k.ú. Mutěnice, okres Hodonín	80000	120000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	JM	120 EX 31333/12 - podíl 1/2 pozemků v Pernštejně, okres Brno - venkov	20000	30000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	JM	bydlení a rekreace	2600000	3710000	info www.e-aukce.com	D
10.6.2015 11:00	MS	120EX 42161/12-123 Podíl 1/2 pozemků v k.ú. Lichnov u Nového Jičína, okres Nový Jičín	10000	15000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	MS	120EX 42161/12-124 Podíl 1/2 pozemků v k.ú. Bordovice, okres Nový Jičín	32000	48000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.6.2015 11:00	MS	jiné komerční budovy	9940000	11034960	info www.e-aukce.com	D
10.6.2015 13:00	SC	Rodinný dům v obci Kozomín, okr. Mělník	356000	890000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	SC	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Podíl na rodinném domě a zahradách v obci Čestlice, okr. Praha-východ	1600000	2400000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	JC	Podíl na rodinném domě a garáži v obci Bechyně, okr. Tábor	243333	365000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	JC	Podíl na rodinném domě v obci Trhové Sviny, okr. České Budějovice	596667	895000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	KV	Podíl na bytu 2+1 v obci Březová, okr. Sokolov	120000	180000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	UL	Rodinný dům v obci Vinařice, okr. Louny	37600	94000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	UL	Podíl na rodinném domě v obci Ústí nad Labem	96667	145000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	LB	Podíl na rodinném domě v obci Nový Oldřichov, okr. Česká Lípa	330000	660000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	HK	Rodinný dům v obci Bolehošť, okr. Rychnov nad Kněžnou	1066667	1600000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	HK	Podíl na bytu 3+1 a garážích v obci Trutnov	289680	434520	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	PB	Rekreační chata v obci Vysoké Mýto, okr. Ústí nad Orlicí	43333	65000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	JM	Pozemky v k.ú. Hrušovany u Brna, okr. Brno-venkov	272500	545000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	JM	Podíl na rodinném domě a zemědělských pozemcích v obci Valtice, okr. Břeclav	143333	215000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Miroslavské Knínice, okr. Znojmo	65000	130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Miroslavské Knínice, okr. Znojmo	86667	130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	OL	Byt 3+1 v obci Staré Město, okr. Šumperk	187500	375000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	OL	Stavební pozemek v k.ú. Čechy pod Kosířem, okr. Prostějov	58667	88000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	OL	Rodinný dům v obci Oskava, okr. Šumperk	313333	470000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	OL	Rodinný dům v obci Hynčina, okr. Šumperk	533333	800000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	OL	Podíl na rodinném domě v obci Hanušovice, okr. Šumperk	120000	240000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	OL	Rekreační chata v obci Hynčina, okr. Šumperk	1146667	1720000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	MS	Podíl na pozemku v k.ú. Košařiska, okr. Frýdek-Místek	100000	200000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	MS	Podíl na bytu 2+1 v obci Ostrava	116667	175000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	MS	Pozemek v k.ú. Široká Niva, okr. Bruntál	52500	105000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	MS	Družstevní byt 4+1 v obci Rýmařov, okr. Bruntál	287500	575000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	MS	Rodinný dům v obci Třemešná, okr. Bruntál	297500	595000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	MS	Rodinný dům v obci Dvorce, okr. Bruntál	151500	505000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	MS	Lesní pozemek v k.ú. Krásné Pole, okr. Ostrava-město	112153	168230	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Brumov-Bylnice, okr. Zlín	162000	540000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Havříce, okr. Uherské Hradiště	22000	33000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	ZL	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Rodinný dům v obci Huštěnovice, okr. Uherské Hradiště	770000	1155000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě vč. pozemků v obci Horní Bečva, okr. Vsetín	300000	450000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Vrbka u Sulimova, okr. Kroměříž	56667	85000	Vrána Tomáš JUDr.	N
10.6.2015 13:45	ZL	byty	567000	850000	info www.e-aukce.com	D
10.6.2015 16:00	SC	Podíl 1/2 na rodinném domě v Dolních Chvatínách	160000	320000	Nevřela Jiří Mgr.	N

**Přehled dražeb movitostí a vlastnických podílů na nemovitostech / 29. 5. – 11. 6. 2015**

29.5.2015 8:30		Dražba automobilů Škoda Felicia	2267	4000	BONA ELECTA s.r.o.	D
29.5.2015 8:30		dopravní prostředky	2267	4000	info www.e-aukce.com	D
29.5.2015 9:00	ZL	Soubor - nemovitá věc podíl 1/2 rodinný dům a kuchyň	401000	601500	BONA ELECTA s.r.o.	D
29.5.2015 10:00		Pohledávky, dluhopisy, zástavní práva, směňky, cenné papíry, podílové listy	430000	211220	info www.e-aukce.com	N
29.5.2015 10:30	ZL	Soubor movitých věcí a bytu 1+1 Krásno nad Bečvou	295668	443502	BONA ELECTA s.r.o.	D
29.5.2015 14:00		Pohledávky, dluhopisy, zástavní práva, směňky, cenné papíry, podílové listy	890000	890000	info www.e-aukce.com	D
31.5.2015 16:00		umělecká díla a předměty	NEZADÁNO	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	D
2.6.2015 9:00		Soubor movitých věcí (notebook, boxovací pytel, činky,..)	3200	9600	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
2.6.2015 10:00		Soubor movitých věcí (obraz, notebook, kytara,...)	7500	22500	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
2.6.2015 10:30		Soubor věcí movitých + vybavení pro masnou výrobu Moravan	1300000	2171913	MORAVOLEN HOLDING a.s.	D
2.6.2015 10:30		soubory věcí movitých	1300000	2171913	info www.e-aukce.com	D
2.6.2015 11:00		Zásoby a obalový materiál MORAVAN - masná výroba s.r.o.	50000	173540	MORAVOLEN HOLDING a.s.	D
3.6.2015 10:00		Pohledávky, dluhopisy, zástavní práva, směňky, cenné papíry, podílové listy	26000	26000	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 12:00		Ostatní	100	1	info www.e-aukce.com	D
9.6.2015 10:00		Soubor movitých věcí (kytara a tiskárna)	200	600	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
9.6.2015 10:00		Soubor movitých věcí (notebook, televizor, tablet,..)	14000	42000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
9.6.2015 10:00		Soubor movitých věcí (keyboard, kytara, stolní lampa,..)	2500	7500	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
10.6.2015 12:00		Ostatní	1000	1	info www.e-aukce.com	D
10.6.2015 13:00	OL	Byt 3+1 v obci Staré Město, okr. Šumperk	187500	375000	Vrána Tomáš JUDr.	N

**Výběr veřejných dražeb nemovitostí nad 5 mil. Kč / 29. 5. – 11. 6. 2015**

2.6.2015 10:00	MS	Výrobní a skladovací areál Petřvald, okr. Nový Jičín	9200000	15343906	MORAVOLEN HOLDING a.s.	D
2.6.2015 10:00	MS	Soubor věcí movitých a nemovitých	9200000	15343906	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 14:00	PH	Soubor věcí movitých a nemovitých	95200000	95095419	info www.e-aukce.com	D
3.6.2015 14:45	LB	jiné komerční budovy	25000000	20000000	info www.e-aukce.com	D
10.6.2015 11:00	MS	jiné komerční budovy	9940000	11034960	info www.e-aukce.com	D